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Μηνιαίο Δελτίο της Γενικής Κυβέρνησης 

Στην παρούσα δημοσίευση παρουσιάζονται πίνακες με ετήσια συγκεντρωτικά στοιχεία για 
το Δεκέμβριο του 2015. Επίσης καλύπτονται τα δεδομένα σε επίπεδο μήνα και τα 
συγκεντρωτικά μηνιαία δεδομένα σε λογιστικά φύλλα Excel, από τον Ιανουάριο του 2013 
και εφεξής.1 

Οι πίνακες παρέχουν στοιχεία για τα έσοδα, τις δαπάνες, τις χρηματοοικονομικές 
συναλλαγές, τo χρέος, τις εγγυήσεις και τις ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις, ως ακολούθως: 

I. Έσοδα, δαπάνες, καθαρή απόκτηση χρηματοοικονομικών περιουσιακών 
στοιχείων, καθαρή ανάληψη υποχρεώσεων, ταμειακό πλεόνασμα/έλλειμμα και 
στατιστικές αποκλίσεις: 

Πίνακας A.1: Γενική κυβέρνηση και υποτομείς αυτής  

Πίνακας A.2: Κεντρική Διοίκηση: εκτέλεση προϋπολογισμού 

Πίνακας A.3: Νομικά πρόσωπα κεντρικής κυβέρνησης: εκτέλεση 
προϋπολογισμού 

Πίνακας A.4: Τοπική αυτοδιοίκηση: εκτέλεση προϋπολογισμού 

Πίνακας A.5: Οργανισμοί Κοινωνικής Ασφάλισης: εκτέλεση προϋπολογισμού, 
και  

II. Τίτλοι Ελληνικού Δημοσίου και εγγυήσεις Γενικής Κυβέρνησης: 

Πίνακας Γ.1: Κεντρική Διοίκηση: συνολική αξία ακαθάριστου χρέους, 
συναφείς συναλλαγές και λοιπές ροές, και 

Πίνακας Γ.2: Γενική Κυβέρνηση: συνολική αξία εγγυήσεων και συναφείς 
συναλλαγές. 

III. Ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις: 

Πίνακας Δ.1: Ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις 

                                                 
1
 Η δημοσίευση των οικονομικών και των ληξιπρόθεσμων στοιχείων της γενικής κυβέρνησης είναι σύμφωνη 

με τους Νόμους 3845/2010 , 3871/2010 και 4270/2014. 
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Ο Πίνακας A.1: Ο Πίνακας «Γενική κυβέρνηση και υποτομείς αυτής»2 είναι συνοπτικός. 
Τα μηνιαία στοιχεία που παρουσιάζονται στον πίνακα αναφέρονται στα εξής: 

 α. Έσοδα, δαπάνες, καθαρή απόκτηση χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων, καθαρή 
 ανάληψη υποχρεώσεων ανά κατηγορία και ανά υποκατηγορία  

β. Το αντίστοιχο ισοζύγιο όπως προκύπτει από τα έσοδα μείον τις δαπάνες και από 
την καθαρή απόκτηση χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων μείον την καθαρή 
ανάληψη υποχρεώσεων, και  

 γ. Τη στατιστική απόκλιση μεταξύ των δύο παραπάνω στοιχείων. 

Ο Πίνακας A.2: Κεντρική Διοίκηση: εκτέλεση προϋπολογισμού, ο Πίνακας A.3: Νομικά  
πρόσωπα κεντρικής κυβέρνησης: εκτέλεση προϋπολογισμού, ο Πίνακας A.4: Τοπική 
αυτοδιοίκηση: εκτέλεση προϋπολογισμού και ο Πίνακας A.5: Οργανισμοί Κοινωνικής 
Ασφάλισης: εκτέλεση προϋπολογισμού παρουσιάζουν τα απολογιστικά μηνιαία στοιχεία 
της εκτέλεσης του προϋπολογισμού - σε σύγκριση με τα απολογιστικά μηνιαία στοιχεία της 
εκτέλεσης του προϋπολογισμού του προηγούμενου έτους και με τα αντίστοιχα στοιχεία 
του προϋπολογισμού. Η ανάλυση των δεδομένων ανά κατηγορία και υποκατηγορία είναι 
όμοια με αυτήν που παρουσιάζεται στον Πίνακα Α.1. 

Τα δεδομένα στους Πίνακες Α.1 έως Α.5 είναι ενοποιημένα σε επίπεδο υποτομέα και σε 
επίπεδο τομέα. Η ενοποίηση αναφέρεται στην απαλοιφή των συναλλαγών και στις δύο 
πλευρές, την πλευρά των εσόδων και των δαπανών και την πλευρά της καθαρής 
απόκτησης χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων και της καθαρής ανάληψης υποχρεώσεων, 
όπως προκύπτουν μεταξύ των μονάδων που ομαδοποιούνται από κοινού σε έναν 
υποτομέα ή σε έναν τομέα. Η ενοποίηση διενεργείται σε επίπεδο υποτομέα και σε επίπεδο 
τομέα γενικής κυβέρνησης. Στο επίπεδο υποτομέα απαλείφονται όλες οι ενδο-
υποτομεακές συναλλαγές και στο επίπεδο τομέα απαλείφονται όλες οι ενδο-τομεακές 
συναλλαγές.  

Η ενοποίηση δεν συνεπάγεται απώλεια πληροφοριών. Για παράδειγμα, η ενοποίηση των 
δια-τομεακών οικονομικών συναλλαγών της γενικής κυβέρνησης συνιστά αναλυτικό 
εμπλουτισμό των στοιχείων, που παρουσιάζει τις οικονομικές επενδύσεις ή τη 
χρηματοδότηση στον εν λόγω τομέα έναντι άλλων εγχώριων τομέων και έναντι του 
εξωτερικού. 

  
Ο Πίνακας Γ.1: Κεντρική Διοίκηση: συνολική αξία ακαθάριστου χρέους, συναφείς 
συναλλαγές και λοιπές ροές παρουσιάζει το ακαθάριστο χρέος, τις συναφείς συναλλαγές 
και τις λοιπές ροές της κεντρικής διοίκησης. Ο Πίνακας παρέχει στοιχεία (stock data) για το 
χρέος στο τέλος του προηγούμενου έτους και στο τέλος του πλέον πρόσφατου μήνα σε 

                                                 
2
 Τα στοιχεία θα αναθεωρηθούν στο μέλλον λόγω της ένταξης νέων φορέων Γενικής Κυβέρνησης στο 

επικαιροποιημένο Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης της ΕΛΣΤΑΤ. 
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τιμές αγοράς. Οι μεταβολές στο χρέος χωρίζονται σε συναλλαγές και σε διαφορές 
αποτίμησης. Οι συναλλαγές καλύπτουν εκδόσεις χρεωστικών τίτλων (debt instruments), 
που αυξάνουν το χρέος, και εξοφλήσεις χρεωστικών τίτλων, που μειώνουν το χρέος. 
Διαφορές αποτίμησης παρατηρούνται λόγω μεταβολών στη συναλλαγματική ισοτιμία στην 
περίπτωση που οι χρεωστικοί τίτλοι εκφράζονται σε ξένο συνάλλαγμα και λόγω άλλων 
μεταβολών στις τιμές. Οι χρεωστικοί τίτλοι που περιλαμβάνονται σε αυτόν τον πίνακα 
συνιστώνται από χρεόγραφα (debt securities) και δάνεια. Οι δύο αυτές κατηγορίες 
αναλύονται περαιτέρω με βάση την αρχική τους διάρκεια σε βραχυπρόθεσμους και 
μακροπρόθεσμους τίτλους. Επίσης παρέχονται πληροφορίες για τους μακροπρόθεσμους 
χρεωστικούς τίτλους ανά τοποθεσία έκδοσης (έκδοση εντός της χώρας ή στο εξωτερικό). 
Τα μακροπρόθεσμα δάνεια παρουσιάζονται με ανάλυση των πιστωτών ανά έδρα 
(residency). Τα εντός έδρας αναλύονται σε δάνεια από την Τράπεζα της Ελλάδος και σε 
λοιπά δάνεια και τα εκτός έδρας αναλύονται σε δάνεια από ΕΤΧΣ/ΕΜΣ/ΔΝΤ και λοιπά 
δάνεια εκτός έδρας. Μια περαιτέρω ανάλυση αναφέρεται στο νόμισμα (εγχώριο ή ξένο 
νόμισμα) στο οποίο εκφράζονται οι χρεωστικοί τίτλοι και τα δάνεια. 

Ο Πίνακας Γ.2: Γενική Κυβέρνηση: Εγγυήσεις παρουσιάζει μηνιαία δεδομένα για τις 
εγγυήσεις που αναλαμβάνονται από τη γενική κυβέρνηση. Ο πίνακας καλύπτει συνολικές 
αξίες και στοιχεία συναλλαγών για τις εγγυήσεις που εκχωρούνται από το κράτος προς 
φορείς εντός και εκτός της γενικής κυβέρνησης, καθώς επίσης και τις εγγυήσεις που 
καλύπτονται με καθεστώς τραπεζικής υποστήριξης και τις εγγυήσεις που παρέχονται από 
το ΕΤΕΑΝ και λοιπά.  

Ο Πίνακας Δ.1: Ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις παρέχει στοιχεία για τη συνολική αξία των 
ληξιπρόθεσμων οφειλών. Οι ληξιπρόθεσμες οφειλές ορίζονται ως τα απλήρωτα τιμολόγια 
τα οποία παραμένουν σε εκκρεμότητα για περισσότερες από 90 ημέρες από την 
ημερομηνία υποχρέωσης εξόφλησης. Οι ληξιπρόθεσμες φορολογικές υποχρεώσεις 
ορίζονται ως απαιτήσεις για επιστροφές φόρων οι οποίες έχουν λάβει ΑΦΕΚ (έγγραφο που 
αφορά την εκκαθάριση της επιστροφής φόρου) με εξαίρεση εκείνες που παραμένουν σε 
καθεστώς νομικής αντιδικίας. 

Η εφαρμοζόμενη μεθοδολογία 

Οι πίνακες που παρουσιάζονται στο Μηνιαίο Δελτίο της Γενικής Κυβέρνησης καταρτίζονται 
στηριζόμενοι σε στοιχεία  ταμειακής λογιστικής βάσης. Τα δεδομένα αυτά είναι παρόμοια 
αλλά όχι απαραιτήτως πανομοιότυπα με τα επίσημα λογιστικά δεδομένα των φορέων, 
διότι σύμφωνα με τους επίσημους λογιστικούς κανόνες για ορισμένους εφαρμόζεται 
προσαρμοσμένη ταμειακή βάση, ενώ κάποιοι φορείς της γενικής κυβέρνησης 
χρησιμοποιούν λογιστικό σύστημα δεδουλευμένης βάσης (Ε.Γ.Λ.Σ.). Λόγω της 
εφαρμοζόμενης καθαρής ταμειακής βάσης, ορισμένες μη χρηματοοικονομικές συναλλαγές 
δεν αποτυπώνονται, όπως για παράδειγμα οι κεφαλαιακές μεταβιβάσεις που σχετίζονται 
με την δραστηριότητα του Τ.Χ.Σ. για το πρόγραμμα στήριξης των τραπεζών. Κατά 
συνέπεια, τα δεδομένα δεν είναι στην ίδια βάση με τις στατιστικές ΕΣΟΛ (ESA) όπως 
δημοσιεύονται από την Ελληνική Στατιστική Αρχή (ΕΛΣΤΑΤ). 



  

 

4 
 

Οι θεσμικές μονάδες της γενικής κυβέρνησης κατατάσσονται 3  σε έναν από τους 
ακόλουθους υποτομείς: 

 Η κεντρική κυβέρνηση αποτελείται από: 

i. Την κεντρική διοίκηση - κράτος (υπουργεία και αποκεντρωμένες 

διοικήσεις) και  

ii. Τα νομικά πρόσωπα της κεντρικής κυβέρνησης, που καλύπτουν: 

1. Τα νομικά πρόσωπα της κεντρικής κυβέρνησης και 

2. Τις 15 4  επαναταξινομημένες δημόσιες επιχειρήσεις και 

οργανισμούς (ΔΕΚΟ)  

 Η τοπική αυτοδιοίκηση αποτελείται από  

iii. Τους δήμους,  

iv. Τις περιφέρειες, και  

v. Λοιπά νομικά πρόσωπα της τοπικής αυτοδιοίκησης5, και  

 Οι Οργανισμοί Κοινωνικής Ασφάλισης αποτελούνται από  

vi. Τους Οργανισμούς Κοινωνικής Ασφάλισης (κοινωνικά ταμεία) και  

vii. Τα νοσοκομεία 

Τα δεδομένα για τα έσοδα και τις δαπάνες της κυβέρνησης παρουσιάζονται στους Πίνακες 
Α.1 έως Α.5 σύμφωνα με τα διεθνή στατιστικά πρότυπα, όπως το Εγχειρίδιο Κυβερνητικών 
Στατιστικών Οικονομικών Στοιχείων του Δ.Ν.Τ. (Government Finance Statistics Manual - 
GFSM2001) και το Ευρωπαϊκό Σύστημα Λογαριασμών (European System of Accounts - 
ESA95). Τα έσοδα χωρίζονται σε: (i) φόρους, (ii) εισφορές κοινωνικής ασφάλισης, (iii) 
μεταβιβάσεις, (iv) πωλήσεις μη χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων και (v) λοιπά έσοδα. Τα 
στοιχεία των δαπανών είναι: (i) αμοιβές προσωπικού, (ii) αγορές αγαθών και υπηρεσιών, 
(iii) τόκοι, (iv) επιδοτήσεις, (v) μεταβιβάσεις, (vi) κοινωνικές παροχές, (vii) λοιπές δαπάνες, 
και (viii) αγορές μη χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων. 

Οι κυβερνητικές χρηματοοικονομικές συναλλαγές καλύπτουν τις εξής κατηγορίες: (i) 
συνάλλαγμα και καταθέσεις, (ii) χρεωστικοί τίτλοι, (iii) δάνεια, (iv) μετοχές και λοιπές 
συμμετοχές, και (v) χρημ/κά παράγωγα, οι οποίες αποτελούν την καθαρή απόκτηση 
χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων και την καθαρή ανάληψη υποχρεώσεων. Η κατηγορία 

                                                 
3
 Σύμφωνα με το Μητρώο της ΕΛΣΤΑΤ το οποίο είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα  

http://www.statistics.gr/portal/page/portal/ESYE/BUCKET/A0701/PressReleases/A0701_SEL08_DT_AH_00_2
014_00_2014_01AB_F_EN.pdf 

4
 To 2015 πέντε επιπλέον ΔΕΚΟ προστέθηκαν στο μητρώο της ΕΛΣΤΑΤ, για τις οποίες αναδρομικά (προ του 

2015) δεδομένα δεν είναι ακόμα διαθέσιμα.  

5
 Στο επικαιροποιημένο Μητρώο της ΕΛΣΤΑΤ έχουν προστεθεί νέα νομικά πρόσωπα των Ο.Τ.Α., για τα οποία 

αναδρομικά (προ του 2015) δεδομένα δεν είναι ακόμα διαθέσιμα. 

http://www.statistics.gr/portal/page/portal/ESYE/BUCKET/A0701/PressReleases/A0701_SEL08_DT_AH_00_2013_00_2013_01AB_F_EN.pdf
http://www.statistics.gr/portal/page/portal/ESYE/BUCKET/A0701/PressReleases/A0701_SEL08_DT_AH_00_2013_00_2013_01AB_F_EN.pdf


  

 

5 
 

Μετοχές και λοιπές συμμετοχές μπορεί να μην συμπεριλαμβάνεται στην πλευρά του 
παθητικού. 

Στους Πίνακες Α.1 έως Α.5 εμφανίζονται το πλεόνασμα (+) / έλλειμμα (-), (ισοζύγιο), ως η 
διαφορά ανάμεσα στα έσοδα και στις δαπάνες, καθώς και οι καθαρές χρημ/κές 
συναλλαγές, ως η διαφορά ανάμεσα στην καθαρή απόκτηση χρημ/κών περιουσιακών 
στοιχείων και στην καθαρή ανάληψη υποχρεώσεων. Θεωρητικώς, λαμβάνοντας υπ' όψιν 
τη χρήση ενός συστήματος διπλογραφικής λογιστικής για τη γενική κυβέρνηση και τους 
υποτομείς της, τα δύο παραπάνω στοιχεία θα πρέπει να ταυτίζονται. Λόγω σφαλμάτων και 
παραλείψεων, εμφανίζεται μια στατιστική απόκλιση, ως η διαφορά μεταξύ των δύο 
στοιχείων, δηλαδή του πλεονάσματος (+) / ελλείμματος (-) και των καθαρών χρημ/κών 
συναλλαγών. Η στατιστική απόκλιση θεωρείται ως ένας σημαντικός δείκτης της ποιότητας 
των δεδομένων των κυβερνητικών συναλλαγών.  

Δεδομένα για τον κρατικό προϋπολογισμό που δημοσιεύονται στο Μηνιαίο Δελτίο της 
Γενικής Κυβέρνησης σε σύγκριση με τα δεδομένα του Δελτίου Εκτέλεσης του Κρατικού 

Προϋπολογισμού 

Το Μηνιαίο Δελτίο της Γενικής Κυβέρνησης συνήθως δημοσιεύεται 10 ή 11 ημέρες 
αργότερα από το Δελτίο Εκτέλεσης του Κρατικού Προϋπολογισμού λόγω του ότι 
επιτελείται η συλλογή των δεδομένων και πραγματοποιείται η συμφωνία τους για όλους 
τους υποτομείς της γενικής κυβέρνησης. Τα στοιχεία που εμφανίζονται στα δύο Δελτία 
διαφέρουν μεταξύ τους λόγω προσαρμογών, αναταξινομήσεων, και διαφορών στο χρόνο 
άντλησης των δεδομένων (data vintages). Οι προσαρμογές αφορούν συνήθως 
προσαρμογές ταμειακής βάσης. Αυτές οι προσαρμογές ίσως έχουν αντίκτυπο στο ισοζύγιο 
[ πλεόνασμα(+)/έλλειμμα(-) ] ή στις καθαρές χρηματοοικονομικές συναλλαγές και, κατά 
συνέπεια, στη στατιστική απόκλιση. Αυτό δεν ισχύει για τις αναταξινομήσεις. Η 
μισθοδοσία του προσωπικού των νοσοκομείων, των περιφερειών, ορισμένων νομικών 
προσώπων της Γ.Κ. και των κληρικών, η οποία πληρώνεται μέσω του Τακτικού Π/Υ, 
εμφανίζεται σαν τρέχουσα μεταβίβαση προς τον αντίστοιχο υποτομέα της Γ.Κ., ή σαν 
μεταβίβαση εκτός Γ.Κ. στην περίπτωση των κληρικών. 

Ο πίνακας 1 εξηγεί συνοπτικά τις μεθοδολογικές διαφορές μεταξύ του 
πλεονάσματος/ελλείμματος του κρατικού προϋπολογισμού, όπως αναφέρεται στο Δελτίο 
Εκτέλεσης του Κρατικού Προϋπολογισμού και στο παρόν Δελτίο. 
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Πίνακας 1 : Πλεόνασμα/Έλλειμμα Κρατικού Π/Υ 
(Δελτίο εκτέλεσης κρατικού προϋπολογισμού έναντι Μηνιαίου Δελτίου Γενικής 

Κυβέρνησης) 

 Ιαν - Δεκ 2015, σε εκατομμύρια Ευρώ 

Πλεόνασμα/Έλλειμμα (Δελτίο Εκτέλεσης Κρατικού Π/Υ ) -3.530 

Προσαρμογή για οικογενειακά επιδόματα -11 

Τακτοποίηση υποχρεώσεων Π.Ο.Ε. φορέων Γενικής Κυβέρνησης 0 

Προσαρμογές για κεφαλαιακές μεταβιβάσεις προς Φορείς Γ.Κ. -797 

Λοιπές ταμειακές προσαρμογές 437 

Χρονικές προσαρμογές 0 

Πλεόνασμα/Έλλειμμα (Δελτίο Γενικής Κυβέρνησης) -3.901 

 

 

 

Λογιστικά φύλλα Excel με δεδομένα από Ιανουάριο 2013 και εφεξής 

Όλοι οι πίνακες που περιλαμβάνονται στο Μηνιαίο Δελτίο της Γενικής Κυβέρνησης 
παρουσιάζονται για τον πλέον πρόσφατο μήνα με ετήσια σωρευτικά στοιχεία ως αρχεία 
PDF.  

Επίσης, στους πίνακες Α.1 έως Α.5 περιλαμβάνονται και αναδρομικά δεδομένα (back data) 
τα οποία παρουσιάζονται ως χρονολογικές σειρές (σε μηνιαία και ετήσια σωρευτική βάση) 
στη μορφή λογιστικών φύλλων Excel με δυνατότητα λήψης (downloadable Excel-
spreadsheets) ανά τομέα / υποτομέα από τον Ιανουάριο 2013 και εφεξής. 

Ο Πίνακας 2 παρουσιάζει τη δομή των διαθέσιμων λογιστικών φύλλων Excel ανά τομέα 
και υποτομέα και ανά βαθμό ενοποίησης. Ο Πίνακας 3 παρέχει μια συνοπτική παρουσίαση 
των διαθέσιμων χρονολογικών σειρών που περιλαμβάνονται σε κάθε λογιστικό φύλλο 
Excel, με ανάλυση ανά κατηγορία, υποκατηγορία, και επιμέρους στοιχείο εσόδων,  
δαπανών και χρηματοοικονομικών συναλλαγών. Για παράδειγμα, οι άμεσοι φόροι που 
εισπράττονται από την κεντρική διοίκηση περιλαμβάνονται στο λογιστικό φύλλο S13111_N 
στον  κωδικό A.1TDIR. 

Οι ενδοτομεακές συναλλαγές και οι ενδο-υποτομεακές συναλλαγές υπολογίζονται 
αφαιρώντας τα ενοποιημένα δεδομένα (C) από τα μη ενοποιημένα δεδομένα (N). Αυτό 
ισχύει για τη γενική κυβέρνηση (S13), την κεντρική κυβέρνηση (S1311), την τοπική 
αυτοδιοίκηση (S1313) και τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης (S1314). 
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Πίνακας 2: Δομή των λογιστικών φύλλων Excel  

Στοιχεία ανά μήνα και συγκεντρωτικά ετήσια στοιχεία  

Τομέας / Υποτομέας Βαθμός ενοποίησης 

Λογιστικό φύλλο 
Excel ανά 

εκτεταμένο 
κωδικό SNA 

Γενική κυβέρνηση 
Ενοποιημένα S13_C 

Μη ενοποιημένα S13_N 

Κεντρική κυβέρνηση 
Ενοποιημένα S1311_C 

Μη ενοποιημένα S1311_N 

Κρατικός Π/Υ Μη ενοποιημένα S13111_Ν 

Κεντρική κυβέρνηση πλην Κρατικού Π/Υ Μη ενοποιημένα S13112_N 

Νομικά πρόσωπα κεντρικής κυβέρνησης  Μη ενοποιημένα S131121_Ν 

Δημόσιες επιχειρήσεις και οργανισμοί Mη ενοποιημένα S131122_Ν 

Τοπική αυτοδιοίκηση 
Ενοποιημένα S1313_C 

Μη ενοποιημένα S1313_N 

Δήμοι Μη ενοποιημένα S13131_Ν 

Περιφέρειες Μη ενοποιημένα S13132_Ν 

Νομικά πρόσωπα της τοπικής αυτοδιοίκησης  Μη ενοποιημένα S13133_Ν 

Οργανισμοί  Κοινωνικής Ασφάλισης 
Ενοποιημένα S1314_C 

Μη ενοποιημένα S1314_N 

Κοινωνικά ταμεία Μη ενοποιημένα S13141_Ν 

Νοσοκομεία Μη ενοποιημένα S13142_Ν 
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Πίνακας 3: Χρονολογικές σειρές που περιλαμβάνονται σε κάθε λογιστικό φύλλο Excel, 
ανά κατηγορία, υποκατηγορία και επιμέρους στοιχείο των εσόδων, των δαπανών και 

των χρηματοοικονομικών συναλλαγών  

Στοιχεία ανά μήνα και συγκεντρωτικά στοιχεία ανά έτος  

Κατηγορία, Υποκατηγορία, Επιμέρους θέση  

Στατιστικός κωδικός 
χρημ/κών 
στοιχείων 

κυβέρνησης 

ΕΣΟΔΑ A.0 

Φόροι A.1 

Άμεσοι φόροι A.1TDIR 

Φόρος εισοδήματος φυσικών προσώπων  A.11 

Φόρος εισοδήματος νομικών προσώπων A.12 

Λοιποί άμεσοι φόροι A.13 

Έμμεσοι φόροι A.1TIND 

Φόροι προστιθέμενης αξίας A.14 

Δασμοί A.15 

Λοιποί έμμεσοι φόροι A.16 

Ασφαλιστικές εισφορές A.2 

Εισφορές εργαζομένων  A.21 

Εισφορές εργοδοτών  A.22 

Μη προσδιοριζόμενες ασφαλιστικές εισφορές  A.23 

Μεταβιβάσεις A.3 

Τρέχουσες μεταβιβάσεις εισπραχθείσες  A.31 

Από τον κρατικό προϋπολογισμό  A.311 

Από νομικά πρόσωπα της κεντρικής κυβέρνησης  A.312 

Από την τοπική αυτοδιοίκηση  A.313 

Από ασφαλιστικά ταμεία A.314 

Από νοσοκομεία A.315 

Από φορείς εκτός της γενικής κυβέρνησης  A.316 

Κεφαλαιακές μεταβιβάσεις εισπραχθείσες A.32 

Από τον κρατικό προϋπολογισμό  A.321 

Από νομικά πρόσωπα της κεντρικής κυβέρνησης  A.322 

Από την τοπική αυτοδιοίκηση  A.323 

Από ασφαλιστικά ταμεία A.324 

Από νοσοκομεία A.325 

Από φορείς εκτός της γενικής κυβέρνησης  A.326 

Πωλήσεις μη χρηματοοικονομικών παγίων  A.4 

Λοιπά έσοδα A.5 

Τόκοι εισπραχθέντες  A.51 

   Από φορείς της γενικής κυβέρνησης - κατόχους χρεωστικών τίτλων της γενικής    
κυβέρνησης  

A.511 

Λοιποί τόκοι A.512 

Μερίσματα A.52 

Πωλήσεις αγαθών και υπηρεσιών  A.53 

Προς φορείς εκτός της γενικής κυβέρνησης  A.531 

Προς φορείς γενικής κυβέρνησης  A.532 

Διάφορα και μη προσδιορισθέντα έσοδα 
 

A.54 
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ΔΑΠΑΝΕΣ B.0 

Αμοιβές προσωπικού B.1 

Εκ των οποίων μισθοί & ημερομίσθια B.11 

Ασφαλιστικές εισφορές B.12 

Μη προσδιορισθείσες αμοιβές προσωπικού  B.13 

Αγορά αγαθών και υπηρεσιών B.2 

Τόκοι καταβληθέντες  B.3 

Προς φορείς της γενικής κυβέρνησης - κατόχους χρεωστικών τίτλων της γενικής 
κυβέρνησης  

B.31 

Λοιποί τόκοι B.32 

Επιδοτήσεις B.4 

Μεταβιβάσεις B.5 

Τρέχουσες μεταβιβάσεις καταβληθείσες  B.51 

Προς τον κρατικό προϋπολογισμό  B.511 

Προς νομικά πρόσωπα της κεντρικής κυβέρνησης  B.512 

Προς την τοπική αυτοδιοίκηση B.513 

Προς ταμεία κοινωνικής ασφάλισης B.514 

Προς νοσοκομεία B.515 

Προς φορείς εκτός της γενικής κυβέρνησης  B.516 

Κεφαλαιακές μεταβιβάσεις καταβληθείσες B.52 

Προς νομικά πρόσωπα της κεντρικής κυβέρνησης  B.522 

Προς την τοπική αυτοδιοίκηση B.523 

Προς ταμεία κοινωνικής ασφάλισης B.524 

Προς νοσοκομεία B.525 

Προς φορείς εκτός της γενικής κυβέρνησης B.526 

Κοινωνικές παροχές B.6 

Συντάξεις B.61 

Παροχές ασθενείας  B.62 

Λοιπές παροχές B.63 

Αγορές μη χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων  B.7 

Λοιπές δαπάνες  B.8 

Ισοζύγιο [πλεόνασμα (+) / έλλειμμα (-)] B.9 

Στατιστική απόκλιση DISC (=B.9 – B.9F) 

Καθαρές χρημ/κές συναλλαγές  B.9F 

Καθαρή απόκτηση χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων  F.0 

Συνάλλαγμα και καταθέσεις  F.2 

Χρεωστικοί τίτλοι  F.3 

Δάνεια F.4 

Μετοχές και άλλες συμμετοχές F.5 

Χρημ/κά παράγωγα F.7 

Ειδικά Τραβηκτικά Δικαιώματα  

Καθαρή ανάληψη υποχρεώσεων L.0 

Συνάλλαγμα και καταθέσεις  L.2 

Χρεωστικοί τίτλοι  L.3 

Δάνεια L.4 

Μετοχές και άλλες συμμετοχές L.5 

Χρημ/κά παράγωγα L.7 

Ειδικά Τραβηκτικά Δικαιώματα  
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Πίνακες δεδομένων για Δεκέμβριο 20156 

 

 

                                                 
6
 Τα προϋπολογιστικά μεγέθη είναι ετήσιες εκτιμήσεις σύμφωνα με την εισηγητική έκθεση Προϋπολογισμού 2016 
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Πρωτογενές Αποτέλεσμα Γενικής κυβέρνησης και υποτομέων αυτής  
 

 

( ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

   ȽŬɜ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ ȽŬɜ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

2015 2014 

[1] [2] 

 

 

2.048 Ūůɝəɚɑ ɚɢɔɐɠɝɗŰɗ (ůɝɟˋɟəɗɜɐɝɟ) 4.135 
   

                     
 

ȿɠɏűɟɡ (ȿůɝűɠəɚɑ ŮəɟɒɚɗŰɗ) 1.899 -17 

 
  

ȿůɝűɠəɚɑ ɚɢɔɐɠɝɗŰɗ ůɚűɨɡ ɚɠŭűəɚɟɩ 
ˋɠɟɧˋɟɛɟɕəŰɜɟɩ   

(ɜɗ ůɝɟˋɟəɗɜɐɝɗ) 1.736 2.392 

 
  

 
 

  
Ɉɟˋəɚɑ ȸɢűɟŮəɟɒɚɗŰɗ (Ȼɝɟˋɟəɗɜɐɝɟ Űů 
ůˋɒˋůŮɟ ɢˋɟűɟɜɐŭ) 507 256 

 
  

 
 

               
ɄɠɕŭɝəŰɜɟɒ ȿɟəɝɥɝəɚɑɡ ȸŰŲɏɛəŰɗɡ 
(ůɝɟˋɟəɗɜɐɝɟ Űů ůˋɒˋůŮɟ ɢˋɟűɟɜɐŭ) 432 -216 
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Πίνακας A.1: Γενική κυβέρνηση και υποτομείς αυτής: 
Έσοδα, δαπάνες, καθαρή απόκτηση χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων, καθαρή ανάληψη υποχρεώσεων, 

ισοζύγιο, και στατιστική απόκλιση 
 
 

(ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 2015, ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ) 

ɆŰɞɘɢŮɑŬ 
ũŮɜɘəɐ 
əɡɓɏɟɜɖůɖ 
(ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ) 

ȾŮɜŰɟɘəɐ 
əɡɓɏɟɜɖůɖ 
(ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ ůŮ 
ŮˊɑˊŮŭɞ 
ɡˊɞŰɞɛɏŬ) 

ȾɟɎŰɞɠ 
(ȾŮɜŰɟɘəɐ 
ŭɘɞɑəɖůɖ) 

ȾŮɜŰɟɘəɐ 
əɡɓɏɟɜɖůɖ ŮəŰɧɠ 
əɟŬŰɘəɞɨ 

ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɞɨ  
(ɛɖ ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ) 

ɇɞˊɘəɐ 
ȷɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
(ȺɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ ůŮ 
ŮˊɑˊŮŭɞ 
ɡˊɞŰɞɛɏŬ) 

ɃɟɔŬɜɘůɛɞɑ 
Ⱦɞɘɜɤɜɘəɐɠ 
ȷůűɎɚɘůɖɠ 
(ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ ůŮ 
ŮˊɑˊŮŭɞ 
ɡˊɞŰɞɛɏŬ) 

ȱŰɟŮŭ 75.199 53.241 51.394 7.932 6.589 35.326 

Ŭɨɠɟə 43.039 41.090 40.863 227 1.655 295 

ȯɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 17.026 15.975 15.975 0 1.051 0 
ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ űɡůɘəɩɜ 
ˊɟɞůɩˊɤɜ  7.652 7.617 7.617 0 35 0 
ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ ɜɞɛɘəɩɜ 
ˊɟɞůɩˊɤɜ 2.975 2.975 2.975 0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ ɎɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 6.399 5.383 5.383 0 1.016 0 

ȰɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 26.014 25.115 24.888 227 604 295 

ūɧɟɞɘ ˊɟɞůŰɘɗɏɛŮɜɖɠ ŬɝɑŬɠ 12.910 12.910 12.910 0 0 0 

ȹŬůɛɞɑ 6.697 6.697 6.697 0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ ɏɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 6.407 5.508 5.281 227 604 295 

ȸŰŲŭɛəŰűəɚɐɡ ůəŰŲɟɠɐɡ 19.226 738 738 0 0 18.488 

Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔŬɕɞɛɏɜɤɜ  8.199 738 738 0 0 7.461 

Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔɞŭɞŰɩɜ  9.682 0 0 0 0 9.682 
ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘɕɧɛŮɜŮɠ ŬůűŬɚɘůŰɘəɏɠ 
Ůɘůűɞɟɏɠ  1.346 0 0 0 0 1.346 

ɁůűŭɔəɔɏŰůəɡ 8.267 7.824 7.334 5.876 4.241 15.962 
ɇɟɏɢɞɡůŮɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ 
ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  3.707 3.393 2.910 3.330 3.327 15.561 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  0 0 0 2.092 3.244 14.801 

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  0 0 754 0 0 395 

ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  0 11 11 0 0 0 

ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 0 122 122 0 0 0 

ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 0 0 0 0 0 0 
ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  3.707 3.260 2.023 1.238 82 364 
ȾŮűŬɚŬɘŬəɏɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ 
ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  4.560 4.431 4.424 2.546 915 402 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  0 0 0 2.539 879 308 

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  0 0 0 0 0 0 

ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  0 0 0 0 0 0 

ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 0 0 0 0 0 0 

ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 0 0 0 0 0 0 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 4.560 4.431 4.424 7 36 93 
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(ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 2015, ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ) 

ɆŰɞɘɢŮɑŬ 
ũŮɜɘəɐ 
əɡɓɏɟɜɖůɖ 
(ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ) 

ȾŮɜŰɟɘəɐ 
əɡɓɏɟɜɖůɖ 
(ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ ůŮ 
ŮˊɑˊŮŭɞ 
ɡˊɞŰɞɛɏŬ) 

ȾɟɎŰɞɠ 
(ȾŮɜŰɟɘəɐ 
ŭɘɞɑəɖůɖ) 

ȾŮɜŰɟɘəɐ 
əɡɓɏɟɜɖůɖ ŮəŰɧɠ 
əɟŬŰɘəɞɨ 

ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɞɨ  
(ɛɖ ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ) 

ɇɞˊɘəɐ 
ȷɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
(ȺɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ ůŮ 
ŮˊɑˊŮŭɞ 
ɡˊɞŰɞɛɏŬ) 

ɃɟɔŬɜɘůɛɞɑ 
Ⱦɞɘɜɤɜɘəɐɠ 
ȷůűɎɚɘůɖɠ 
(ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ ůŮ 
ŮˊɑˊŮŭɞ 
ɡˊɞŰɞɛɏŬ) 

əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

ɅɥɛɑŰůəɡ ɜɗ ɣɠɗɜŭűɟɟəɚɟɝɟɜəɚɪɝ 
ˋŭɕɒɥɝ  329 314 314 352 5 10 

ɀɟəˋɏ ɐŰɟŮŭ 4.337 3.275 2.145 1.477 689 571 

ɇɧəɞɘ ŮɘůˊɟŬɢɗɏɜŰŮɠ 284 194 179 258 35 251 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - 
əŬŰɧɢɞɡɠ ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  0 0 169 73 0 197 

ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 284 194 10 184 35 54 

ɁůɠɒŰɜŭűŭ 197 191 191 0 0 6 

ɄɤɚɐůŮɘɠ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  3.514 2.692 1.753 1.045 551 271 
Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  3.514 2.692 1.753 939 551 271 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  0 0 0 106 0 0 
ȺəɏŲɟɠŭ ɚŭə ɜɗ ˋɠɟŰŮəɟɠəŰɘɐɝűŭ 
ɐŰɟŮŭ 343 197 23 174 102 43 

Ⱥŭˋɏɝůɡ  76.848 55.765 55.295 6.555 6.143 34.897 

ȷɛɞɘɓɏɠ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ 15.630 10.919 9.212 1.707 2.278 2.433 

ɀɘůɗɞɑ & ɖɛŮɟɞɛɑůɗɘŬ 12.837 9.263 8.616 647 1.495 2.079 

ȷůűŬɚɘůŰɘəɏɠ Ůɘůűɞɟɏɠ 1.371 685 596 89 371 316 
ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘůɗŮɑůŮɠ Ŭɛɞɘɓɏɠ 
ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ  1.422 971 0 971 412 38 

ȷɔɞɟɎ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  6.452 3.495 2.003 1.597 1.411 1.546 

ɇɧəɞɘ əŬŰŬɓɚɖɗɏɜŰŮɠ  5.784 5.918 5.800 359 60 3 
ɆŮ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - 
əŬŰɧɢɞɡɠ ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  0 197 270 169 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 5.784 5.720 5.530 191 60 3 

ȺˊɘŭɞŰɐůŮɘɠ 504 176 176 0 0 329 

ɀŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ 3.351 22.436 26.295 1.527 300 374 
ɈɠɐɣɟɢŰůɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ 
ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 2.748 20.779 22.286 1.340 270 272 

Ʉɟɞɠ Űɞɜ ȾɟŬŰɘəɧ Ʉ/Ɉ 42 0 0 754 53 122 

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  0 0 2.092 0 0 0 

Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 0 3.244 3.244 0 0 0 

Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 0 11.966 11.571 395 0 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 0 3.230 3.230 0 0 0 
Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  2.706 2.339 2.148 190 217 150 
ȿůŲŭɛŭəŭɚɐɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ 
ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 603 1.657 4.009 187 31 102 
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(ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 2015, ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ) 

ɆŰɞɘɢŮɑŬ 
ũŮɜɘəɐ 
əɡɓɏɟɜɖůɖ 
(ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ) 

ȾŮɜŰɟɘəɐ 
əɡɓɏɟɜɖůɖ 
(ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ ůŮ 
ŮˊɑˊŮŭɞ 
ɡˊɞŰɞɛɏŬ) 

ȾɟɎŰɞɠ 
(ȾŮɜŰɟɘəɐ 
ŭɘɞɑəɖůɖ) 

ȾŮɜŰɟɘəɐ 
əɡɓɏɟɜɖůɖ ŮəŰɧɠ 
əɟŬŰɘəɞɨ 

ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɞɨ  
(ɛɖ ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ) 

ɇɞˊɘəɐ 
ȷɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
(ȺɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ ůŮ 
ŮˊɑˊŮŭɞ 
ɡˊɞŰɞɛɏŬ) 

ɃɟɔŬɜɘůɛɞɑ 
Ⱦɞɘɜɤɜɘəɐɠ 
ȷůűɎɚɘůɖɠ 
(ŮɜɞˊɞɘɖɛɏɜŬ ůŮ 
ŮˊɑˊŮŭɞ 
ɡˊɞŰɞɛɏŬ) 

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  0 0 2.539 0 0 0 

Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 0 879 879 0 0 0 

Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 0 282 282 0 0 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 0 26 26 0 0 0 
Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ 603 470 283 187 31 102 

Ⱦɞɘɜɤɜɘəɏɠ ˊŬɟɞɢɏɠ 38.514 7.515 7.513 3 856 30.143 

ɆɡɜŰɎɝŮɘɠ  31.489 6.411 6.411 0 0 25.079 

ɄŬɟɞɢɏɠ ŬůɗŮɜŮɑŬɠ  3.982 55 55 0 0 3.927 

ȿɞɘˊɏɠ ˊŬɟɞɢɏɠ 3.042 1.050 1.047 3 856 1.136 

ȷɔɞɟɏɠ ɛɖ ɢɟɖɛ/əɩɜ ́ Ŭɔɑɤɜ 6.595 5.307 4.296 1.363 1.220 69 

ȿɞɘˊɏɠ ŭŬˊɎɜŮɠ 18 0 0 0 18 0 

ȾŰɟɖɩɕəɟ (ˋɛůɨɝŭŰɜŭ (+) / ɐɛɛůəɜŭ (-)) -1.649 -2.524 -3.901 1.377 446 429 

ɇűŭűəŰűəɚɑ ŭˋɨɚɛəŰɗ -267 29 -1 30 -40 -255 

ȿŭɘŭɠɐɡ ɣɠɗɜ/ɚɐɡ Űɢɝŭɛɛŭɕɐɡ  -1.382 -2.553 -3.900 1.347 487 684 

ȿŭɘŭɠɑ ŭˋɨɚűɗŰɗ ɣɠɗɜ/ɚɪɝ 
ˋůɠəɟɢŰəŭɚɪɝ Űűɟəɣůɒɥɝ  -7.547 -7.393 -6.234 -5.616 460 493 

ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ  -2.698 -2.147 -274 -1.873 194 -745 

ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  -6.787 -6.738 -797 -6.104 1 773 

ȹɎɜŮɘŬ -208 -208 0 1.004 265 19 

ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 1.818 1.372 -5.492 1.357 0 446 

ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 0 0 0 0 0 0 

ȺɘŭɘəɎ ɇɟŬɓɖəŰɘəɎ ȹɘəŬɘɩɛŬŰŬ (Ⱥɇȹ) 329 329 329 0 0 0 

ȿŭɘŭɠɑ ŭɝɏɛɗɤɗ ɢˋɟɣɠůɪŰůɥɝ  -6.165 -4.840 -2.334 -6.963 -27 -192 

ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ 33 33 33 0 0 0 

ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  -7.854 -7.032 -6.423 -771 0 0 

ȹɎɜŮɘŬ 662 1.164 3.061 -685 -27 -192 

ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 0 0 0 -5.507 0 0 

ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 0 0 0 0 0 0 

ȺɘŭɘəɎ ɇɟŬɓɖəŰɘəɎ ȹɘəŬɘɩɛŬŰŬ (Ⱥɇȹ) 995 995 995 0 0 0 
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Πίνακας A.2: Κεντρική Διοίκηση: εκτέλεση προϋπολογισμού 
Έσοδα, δαπάνες7, καθαρή απόκτηση χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων, καθαρή ανάληψη υποχρεώσεων, 

ισοζύγιο, και στατιστική απόκλιση 
 

 

(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

ɆŰɞɘɢŮɑɞ 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ   

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ ȺŰɐůɘŬ ɛŮŰŬɓɞɚɐ 

2015 2015   2014 (%) (%) 

  [1] [2]   [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* ([2]/[3])-
100 

ȱŰɟŮŭ 53.232 51.394   51.146 96,5 0,5 

Ŭɨɠɟə8 
 

40.863 
 

41.301 
 

-1,1 

ȯɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

15.975 
 

17.638 
  ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ űɡůɘəɩɜ ˊɟɞůɩˊɤɜ  

 
7.617 

 
7.981 

  ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ ɜɞɛɘəɩɜ ˊɟɞůɩˊɤɜ 
 

2.975 
 

2.432 
  ȿɞɘˊɞɑ ɎɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 

 
5.383 

 
7.226 

  ȰɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

24.888 
 

23.663 
 

5,2 

ūɧɟɞɘ ˊɟɞůŰɘɗɏɛŮɜɖɠ ŬɝɑŬɠ 
 

12.910 
 

12.573 
  ȹŬůɛɞɑ 

 
6.697 

 
6.636 

  ȿɞɘˊɞɑ ɏɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

5.281 
 

4.455 
  ȸŰŲŭɛəŰűəɚɐɡ ůəŰŲɟɠɐɡ 

 
738 

 
736 

 
0,2 

Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔŬɕɞɛɏɜɤɜ  
 

738 
 

736 
  Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔɞŭɞŰɩɜ  

 
0 

 
0 

  ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘɕɧɛŮɜŮɠ ŬůűŬɚɘůŰɘəɏɠ Ůɘůűɞɟɏɠ  
 

0 
 

0 
  ɁůűŭɔəɔɏŰůəɡ 

 
7.334 

 
6.717 

 
9,2 

ɇɟɏɢɞɡůŮɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  
 

2.910 
 

1.983 
 

46,8 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  
 

0 
 

0 
  

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
754 

 
0 

  ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  
 

11 
 

0 
  ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 

 
122 

 
0 

  ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 
 

0 
  ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
2.023 

 
1.983 

  ȾŮűŬɚŬɘŬəɏɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  
 

4.424 
 

4.735 
 

-6,6 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  
 

0 
 

0 
  

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 

 
0 

  ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  
 

0 
 

0 
  ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 

 
0 

 
0 

  
                                                 
7

 Ƀɘ ŭŬˊɎɜŮɠ Űɞɡ Ʉɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɞɨ ȹɖɛɞůɑɤɜ ȺˊŮɜŭɨůŮɤɜ ˊɞɡ Ŭűɞɟɞɨɜ ŮˊɘɢɞɟɖɔɐůŮɘɠ ˊɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ũŮɜɘəɐɠ Ⱦɡɓɏɟɜɖůɖɠ 
ŰŬɝɘɜɞɛɞɨɜŰŬɘ ůŬɜ əŮűŬɚŬɘŬəɏɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ. Ƀɘ ɚɞɘˊɏɠ ŭŬˊɎɜŮɠ Űɞɡ ɄȹȺ ŰŬɝɘɜɞɛɞɨɜŰŬɘ ůŬɜ Ŭɔɞɟɏɠ ɛɖ ɢɟɖɛŬŰɞɞɘəɞɜɞɛɘəɩɜ  
ˊŮɟɘɞɡůɘŬəɩɜ ůŰɞɘɢŮɑɤɜ. 

8 ɇɞ Ⱥ.Ⱥ.ɇ.ȼ.ȹ.Ⱥ. ɏɢŮɘ ŰŬɝɘɜɞɛɖɗŮɑ ůŰɞɡɠ ɚɞɘˊɞɨɠ ɎɛŮůɞɡɠ űɧɟɞɡɠ, Ůɜɩ ɞ ȺɁ.ū.Ƚ.ȷ. ůŰɞɡɠ ɚɞɘˊɞɨɠ ɏɛɛŮůɞɡɠ űɧɟɞɡɠ.   
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(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

ɆŰɞɘɢŮɑɞ 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ   

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ ȺŰɐůɘŬ ɛŮŰŬɓɞɚɐ 

2015 2015   2014 (%) (%) 

  [1] [2]   [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* ([2]/[3])-
100 

ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 
 

0 
  ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
4.424 

 
4.735 

  
ɅɥɛɑŰůəɡ ɜɗ ɣɠɗɜŭűɟɟəɚɟɝɟɜəɚɪɝ ˋŭɕɒɥɝ  

 
314 

 
399 

  ɀɟəˋɏ ɐŰɟŮŭ 
 

2.145 
 

1.992 
 

7,7 

ɇɧəɞɘ ŮɘůˊɟŬɢɗɏɜŰŮɠ 
 

179 
 

196 
  

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - əŬŰɧɢɞɡɠ 
ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
169 

 
182 

  ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 
 

10 
 

14 
  ɁůɠɒŰɜŭűŭ 

 
191 

 
230 

  ɄɤɚɐůŮɘɠ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  
 

1.753 
 

1.547 
 

13,3 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

1.753 
 

1.547 
  Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 

 
0 

  ȺəɏŲɟɠŭ ɚŭə ɜɗ ˋɠɟŰŮəɟɠəŰɘɐɝűŭ ɐŰɟŮŭ 
 

23 
 

20 
  Ⱥŭˋɏɝůɡ  56.699 55.295   56.692 97,5 -2,5 

ȷɛɞɘɓɏɠ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ 
 

9.212 
 

9.020 
 

2,1 

ɀɘůɗɞɑ & ɖɛŮɟɞɛɑůɗɘŬ 
 

8.616 
 

8.456 
  ȷůűŬɚɘůŰɘəɏɠ Ůɘůűɞɟɏɠ 

 
596 

 
564 

  ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘůɗŮɑůŮɠ Ŭɛɞɘɓɏɠ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ  
 

0 
 

0 
  ȷɔɞɟɎ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  

 
2.003 

 
1.938 

 
3,4 

ɇɧəɞɘ əŬŰŬɓɚɖɗɏɜŰŮɠ  5.830 5.800 
 

5.528 99,5 4,9 

ɆŮ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - əŬŰɧɢɞɡɠ 
ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
270 

 
186 

  ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 
 

5.530 
 

5.342 
  ȺˊɘŭɞŰɐůŮɘɠ 

 
176 

 
168 

  ɀŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ 
 

26.295 
 

27.649 
 

-4,9 

ɈɠɐɣɟɢŰůɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 
 

22.286 
 

24.149 
 

-7,7 

Ʉɟɞɠ Űɞɜ ȾɟŬŰɘəɧ Ʉ/Ɉ 
 

0 
 

0 
  

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
2.092 

 
1.944 

  Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
 

3.244 
 

3.363 
  Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 

 
11.571 

 
12.533 

  Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

3.230 
 

3.884 
  Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
2.148 

 
2.426 

  ȿůŲŭɛŭəŭɚɐɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 
 

4.009 
 

3.500 
 

14,6 

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
2.539 

 
1.841 

  Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
 

879 
 

871 
  Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 

 
282 

 
188 

  Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

26 
 

17 
  Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ 

 
283 

 
583 

  Ⱦɞɘɜɤɜɘəɏɠ ˊŬɟɞɢɏɠ 
 

7.513 
 

7.705 
 

-2,5 
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(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

ɆŰɞɘɢŮɑɞ 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ   

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ ȺŰɐůɘŬ ɛŮŰŬɓɞɚɐ 

2015 2015   2014 (%) (%) 

  [1] [2]   [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* ([2]/[3])-
100 

ɆɡɜŰɎɝŮɘɠ  
 

6.411 
 

6.110 
 

4,9 

ɄŬɟɞɢɏɠ ŬůɗŮɜŮɑŬɠ  
 

55 
 

57 
  ȿɞɘˊɏɠ ˊŬɟɞɢɏɠ 

 
1.047 

 
1.537 

  ȷɔɞɟɏɠ ɛɖ ɢɟɖɛ/əɩɜ ˊŬɔɑɤɜ 
 

4.296 
 

4.684 
 

-8,3 

ȿɞɘˊɏɠ ŭŬˊɎɜŮɠ 
 

0 
 

0 
  ȾŰɟɖɩɕəɟ (ˋɛůɨɝŭŰɜŭ (+) / ɐɛɛůəɜŭ (-)) -3.467 -3.901   -5.545 112,5 -29,6 

ɇűŭűəŰűəɚɑ ŭˋɨɚɛəŰɗ   -1   10     

ȿŭɘŭɠɐɡ ɣɠɗɜ/ɚɐɡ Űɢɝŭɛɛŭɕɐɡ    -3.900   -5.555   -29,8 

ȿŭɘŭɠɑ ŭˋɨɚűɗŰɗ ɣɠɗɜ/ɚɪɝ ˋůɠəɟɢŰəŭɚɪɝ 
Űűɟəɣůɒɥɝ  

 
-6.234 

 
-3.064 

  ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ  
 

-274 
 

-1.521 
  ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  

 
-797 

 
-294 

  ȹɎɜŮɘŬ 
 

0 
 

-100 
  ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 

 
-5.492 

 
-1.149 

  ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 
 

0 
 

0 
  ȺɘŭɘəɎ ɇɟŬɓɖəŰɘəɎ ȹɘəŬɘɩɛŬŰŬ (Ⱥɇȹ) 

 
329 

 
0 

  ȿŭɘŭɠɑ ŭɝɏɛɗɤɗ ɢˋɟɣɠůɪŰůɥɝ  
 

-2.334 
 

2.491 
  ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ 

 
33 

 
177 

  ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  
 

-6.423 
 

-10.135 
  ȹɎɜŮɘŬ 

 
3.061 

 
12.449 

  ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 
 

0 
 

0 
  ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 

 
0 

 
0 

  ȺɘŭɘəɎ ɇɟŬɓɖəŰɘəɎ ȹɘəŬɘɩɛŬŰŬ (Ⱥɇȹ) 
 

995 
 

0 
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Πίνακας A.3: Νομικά  πρόσωπα κεντρικής κυβέρνησης: εκτέλεση προϋπολογισμού 
Έσοδα, δαπάνες, καθαρή απόκτηση χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων, καθαρή ανάληψη υποχρεώσεων, 

ισοζύγιο, και στατιστική απόκλιση 
 
 

(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

ɆŰɞɘɢŮɑɞ 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ 

ȺŰɐůɘŬ 
ɛŮŰŬɓɞɚɐ 

ȹŮŭɞɛɏɜŬ ɡˊɞŰɞɛɏŬ ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 
2015 

2015 2015 2014 (%) (%) 
ɁɞɛɘəɎ 
ɄɟɧůɤˊŬ 

ȺˊŬɜŬŰŬ-
ɝɘɜɞɛɖɛɏɜŮɠ 
ȹȺȾɃ 

Ⱥɜŭɞ - 
ɡˊɞŰɞɛŮŬəɏɠ 
ůɡɜŬɚɚŬɔɏɠ 

  [1] [2]=[6]+[7] [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* 
([2]/[3])-100 [6] [7] [8] 

ȱŰɟŮŭ   7.932 6.780   17,0 3.767 4.165 -6.085 

Ŭɨɠɟə 
 

227 269 
  

90 137 0 

ȯɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ űɡůɘəɩɜ ˊɟɞůɩˊɤɜ  
 

0 0 
  

0 0 0 

ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ ɜɞɛɘəɩɜ ˊɟɞůɩˊɤɜ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ ɎɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȰɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

227 269 
  

90 137 0 

ūɧɟɞɘ ˊɟɞůŰɘɗɏɛŮɜɖɠ ŬɝɑŬɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȹŬůɛɞɑ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ ɏɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

227 269 
  

90 137 0 

ȸŰŲŭɛəŰűəɚɐɡ ůəŰŲɟɠɐɡ 
 

0 1 
  

0 0 0 

Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔŬɕɞɛɏɜɤɜ  
 

0 0 
  

0 0 0 

Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔɞŭɞŰɩɜ  
 

0 0 
  

0 0 0 
ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘɕɧɛŮɜŮɠ ŬůűŬɚɘůŰɘəɏɠ 
Ůɘůűɞɟɏɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 

ɁůűŭɔəɔɏŰůəɡ 
 

5.876 5.046 
 

16,4 2.922 2.954 -5.386 

ɇɟɏɢɞɡůŮɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  
 

3.330 3.194 
  

2.791 539 -2.846 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  
 

2.092 1.944 
  

1.719 373 -2.092 

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 -754 

ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

1.238 1.250 
  

1.072 166 0 

ȾŮűŬɚŬɘŬəɏɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  
 

2.546 1.852 
  

131 2.415 -2.539 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  
 

2.539 1.841 
  

124 2.415 -2.539 

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 

ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

7 11 
  

7 0 0 

ɅɥɛɑŰůəɡ ɜɗ ɣɠɗɜŭűɟɟəɚɟɝɟɜəɚɪɝ 
ˋŭɕɒɥɝ  

 
352 199 

  
0 352 -352 
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(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

ɆŰɞɘɢŮɑɞ 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ 

ȺŰɐůɘŬ 
ɛŮŰŬɓɞɚɐ 

ȹŮŭɞɛɏɜŬ ɡˊɞŰɞɛɏŬ ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 
2015 

2015 2015 2014 (%) (%) 
ɁɞɛɘəɎ 
ɄɟɧůɤˊŬ 

ȺˊŬɜŬŰŬ-
ɝɘɜɞɛɖɛɏɜŮɠ 
ȹȺȾɃ 

Ⱥɜŭɞ - 
ɡˊɞŰɞɛŮŬəɏɠ 
ůɡɜŬɚɚŬɔɏɠ 

  [1] [2]=[6]+[7] [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* 
([2]/[3])-100 [6] [7] [8] 

ɀɟəˋɏ ɐŰɟŮŭ 
 

1.477 1.265 
 

16,7 755 722 -348 

ɇɧəɞɘ ŮɘůˊɟŬɢɗɏɜŰŮɠ 
 

258 209 
  

199 59 -242 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - 
əŬŰɧɢɞɡɠ ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
73 44 

  
71 3 -242 

ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 
 

184 165 
  

128 56 0 

ɁůɠɒŰɜŭűŭ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ɄɤɚɐůŮɘɠ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  
 

1.045 708 
 

47,5 407 638 -106 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

939 603 
  

407 532 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

106 106 
  

0 106 -106 

ȺəɏŲɟɠŭ ɚŭə ɜɗ ˋɠɟŰŮəɟɠəŰɘɐɝűŭ ɐŰɟŮŭ 
 

174 348 
  

149 26 0 

Ⱥŭˋɏɝůɡ    6.555 4.755   37,9 3.818 2.737 -6.085 

ȷɛɞɘɓɏɠ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ 
 

1.707 1.498 
 

14,0 1.181 526 0 

ɀɘůɗɞɑ & ɖɛŮɟɞɛɑůɗɘŬ 
 

647 630 
  

647 0 0 

ȷůűŬɚɘůŰɘəɏɠ Ůɘůűɞɟɏɠ 
 

89 88 
  

89 0 0 

ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘůɗŮɑůŮɠ Ŭɛɞɘɓɏɠ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ  
 

971 780 
  

445 526 0 

ȷɔɞɟɎ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  
 

1.597 1.365 
 

17,0 962 635 -106 

ɇɧəɞɘ əŬŰŬɓɚɖɗɏɜŰŮɠ  
 

359 367 
 

-2,1 26 333 -242 
ɆŮ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - 
əŬŰɧɢɞɡɠ ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
169 182 

  
0 169 -242 

ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 
 

191 185 
  

26 165 0 

ȺˊɘŭɞŰɐůŮɘɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ɀŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ 
 

1.527 584 
 

161,6 1.252 274 -5.386 

ɈɠɐɣɟɢŰůɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 
 

1.340 301 
  

1.252 87 -2.846 

Ʉɟɞɠ Űɞɜ ȾɟŬŰɘəɧ Ʉ/Ɉ 
 

754 0 
  

726 28 -754 

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 -2.092 

Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 
 

395 150 
  

395 0 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

190 151 
  

131 59 0 

ȿůŲŭɛŭəŭɚɐɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 
 

187 283 
  

0 187 -2.539 

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 -2.539 

Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ 
 

187 283 
  

0 187 0 



  

 

20 
 

(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

ɆŰɞɘɢŮɑɞ 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ 

ȺŰɐůɘŬ 
ɛŮŰŬɓɞɚɐ 

ȹŮŭɞɛɏɜŬ ɡˊɞŰɞɛɏŬ ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 
2015 

2015 2015 2014 (%) (%) 
ɁɞɛɘəɎ 
ɄɟɧůɤˊŬ 

ȺˊŬɜŬŰŬ-
ɝɘɜɞɛɖɛɏɜŮɠ 
ȹȺȾɃ 

Ⱥɜŭɞ - 
ɡˊɞŰɞɛŮŬəɏɠ 
ůɡɜŬɚɚŬɔɏɠ 

  [1] [2]=[6]+[7] [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* 
([2]/[3])-100 [6] [7] [8] 

Ⱦɞɘɜɤɜɘəɏɠ ˊŬɟɞɢɏɠ 
 

3 9 
  

2 0 0 

ɆɡɜŰɎɝŮɘɠ  
 

0 0 
  

0 0 0 

ɄŬɟɞɢɏɠ ŬůɗŮɜŮɑŬɠ  
 

0 0 
  

0 0 0 

ȿɞɘˊɏɠ ˊŬɟɞɢɏɠ 
 

3 9 
  

2 0 0 

ȷɔɞɟɏɠ ɛɖ ɢɟɖɛ/əɩɜ ˊŬɔɑɤɜ 
 

1.363 933 
 

46,0 394 969 -352 

ȿɞɘˊɏɠ ŭŬˊɎɜŮɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȾŰɟɖɩɕəɟ (ˋɛůɨɝŭŰɜŭ (+) / ɐɛɛůəɜŭ (-)) 1.855 1.377 2.025 74,2 -32,0 -51 1.428 0 

ɇűŭűəŰűəɚɑ ŭˋɨɚɛəŰɗ   30 -175     27 3 0 

ȿŭɘŭɠɐɡ ɣɠɗɜ/ɚɐɡ Űɢɝŭɛɛŭɕɐɡ    1.347 2.201   -38,8 -78 1.425 0 

ȿŭɘŭɠɑ ŭˋɨɚűɗŰɗ ɣɠɗɜ/ɚɪɝ 
ˋůɠəɟɢŰəŭɚɪɝ Űűɟəɣůɒɥɝ  

 
-5.616 1.460 

  
-5.601 -15 4.457 

ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ  
 

-1.873 -780 
  

-1.404 -469 0 

ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  
 

-6.104 -522 
  

-6.104 0 162 

ȹɎɜŮɘŬ 
 

1.004 3.007 
  

550 454 -1.212 

ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 
 

1.357 -245 
  

1.357 0 5.507 

ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȿŭɘŭɠɑ ŭɝɏɛɗɤɗ ɢˋɟɣɠůɪŰůɥɝ  
 

-6.963 -741 
  

-5.523 -1.440 4.457 

ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  
 

-771 -294 
  

0 -771 162 

ȹɎɜŮɘŬ 
 

-685 -447 
  

-17 -669 -1.212 

ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 
 

-5.507 0 
  

-5.507 0 5.507 

ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 
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Πίνακας A.4: Τοπική αυτοδιοίκηση: εκτέλεση προϋπολογισμού 
Έσοδα, δαπάνες, καθαρή απόκτηση χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων, καθαρή ανάληψη υποχρεώσεων, 

ισοζύγιο, και στατιστική απόκλιση 
 
 

(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

Item 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ 

ȺŰɐůɘŬ 
ɛŮŰŬɓɞɚɐ ȹŮŭɞɛɏɜŬ ɡˊɞŰɞɛɏŬ ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 2015 

2015 2015 2014 (%) (%) ȹɐɛɞɘ ɄŮɟɘűɏɟŮɘŮɠ 

ɁɞɛɘəɎ 
ɄɟɧůɤˊŬ 
Ƀɇȷ 

Ⱥɜŭɞ - 
ɡˊɞŰɞɛŮŬəɏɠ 
ůɡɜŬɚɚŬɔɏɠ 

  [1] [2] [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* 
([2]/[3])-100 [6] [7] [8] [9] 

ȱŰɟŮŭ   6.589 6.638   -0,7 5.259 904 814 -387 

Ŭɨɠɟə 
 

1.655 1.627 
 

1,7 1.498 67 90 0 

ȯɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

1.051 1.035 
  

1.041 0 10 0 

ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ űɡůɘəɩɜ ˊɟɞůɩˊɤɜ  
 

35 33 
  

35 0 0 0 

ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ ɜɞɛɘəɩɜ ˊɟɞůɩˊɤɜ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ ɎɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

1.016 1.002 
  

1.006 0 10 0 

ȰɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

604 592 
  

457 67 80 0 

ūɧɟɞɘ ˊɟɞůŰɘɗɏɛŮɜɖɠ ŬɝɑŬɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȹŬůɛɞɑ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ ɏɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

604 592 
  

457 67 80 0 

ȸŰŲŭɛəŰűəɚɐɡ ůəŰŲɟɠɐɡ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔŬɕɞɛɏɜɤɜ  
 

0 0 
  

0 0 0 0 

Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔɞŭɞŰɩɜ  
 

0 0 
  

0 0 0 0 
ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘɕɧɛŮɜŮɠ ŬůűŬɚɘůŰɘəɏɠ 
Ůɘůűɞɟɏɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 0 

ɁůűŭɔəɔɏŰůəɡ 
 

4.241 4.300 
 

-1,4 3.292 818 519 -387 

ɇɟɏɢɞɡůŮɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  
 

3.327 3.426 
  

2.674 635 404 -387 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  
 

3.244 3.363 
  

2.619 625 0 0 

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 0 

ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  
 

0 0 
  

15 0 372 -387 

ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

82 63 
  

41 10 32 0 

ȾŮűŬɚŬɘŬəɏɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  
 

915 875 
  

617 183 115 0 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  
 

879 871 
  

617 181 81 0 

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 0 

ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

36 4 
  

0 2 34 0 

ɅɥɛɑŰůəɡ ɜɗ ɣɠɗɜŭűɟɟəɚɟɝɟɜəɚɪɝ 
ˋŭɕɒɥɝ  

 
5 4 

  
4 0 1 0 
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(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

Item 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ 

ȺŰɐůɘŬ 
ɛŮŰŬɓɞɚɐ ȹŮŭɞɛɏɜŬ ɡˊɞŰɞɛɏŬ ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 2015 

2015 2015 2014 (%) (%) ȹɐɛɞɘ ɄŮɟɘűɏɟŮɘŮɠ 

ɁɞɛɘəɎ 
ɄɟɧůɤˊŬ 
Ƀɇȷ 

Ⱥɜŭɞ - 
ɡˊɞŰɞɛŮŬəɏɠ 
ůɡɜŬɚɚŬɔɏɠ 

  [1] [2] [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* 
([2]/[3])-100 [6] [7] [8] [9] 

ɀɟəˋɏ ɐŰɟŮŭ 
 

689 707 
 

-2,5 466 19 204 0 

ɇɧəɞɘ ŮɘůˊɟŬɢɗɏɜŰŮɠ 
 

35 39 
  

20 12 3 0 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - 
əŬŰɧɢɞɡɠ ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 
 

35 39 
  

20 12 3 0 

ɁůɠɒŰɜŭűŭ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ɄɤɚɐůŮɘɠ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  
 

551 570 
 

-3,3 390 1 160 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

551 570 
  

390 1 160 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȺəɏŲɟɠŭ ɚŭə ɜɗ ˋɠɟŰŮəɟɠəŰɘɐɝűŭ ɐŰɟŮŭ 
 

102 98 
  

56 6 40 0 

Ⱥŭˋɏɝůɡ    6.143 6.447   -4,7 4.832 892 806 -387 

ȷɛɞɘɓɏɠ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ 
 

2.278 2.237 
 

1,8 1.540 326 412 0 

ɀɘůɗɞɑ & ɖɛŮɟɞɛɑůɗɘŬ 
 

1.495 1.542 
  

1.205 290 0 0 

ȷůűŬɚɘůŰɘəɏɠ Ůɘůűɞɟɏɠ 
 

371 378 
  

335 36 0 0 

ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘůɗŮɑůŮɠ Ŭɛɞɘɓɏɠ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ  
 

412 318 
  

0 0 412 0 

ȷɔɞɟɎ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  
 

1.411 1.545 
 

-8,7 1.010 125 276 0 

ɇɧəɞɘ əŬŰŬɓɚɖɗɏɜŰŮɠ  
 

60 65 
 

-7,5 60 1 0 0 
ɆŮ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - 
əŬŰɧɢɞɡɠ ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 
 

60 65 
  

60 1 0 0 

ȺˊɘŭɞŰɐůŮɘɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ɀŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ 
 

300 295 
 

1,8 630 13 44 -387 

ɈɠɐɣɟɢŰůɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 
 

270 271 
  

600 13 44 -387 

Ʉɟɞɠ Űɞɜ ȾɟŬŰɘəɧ Ʉ/Ɉ 
 

53 22 
  

42 6 5 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 0 

Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
 

0 0 
  

372 0 15 -387 

Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

217 248 
  

185 8 24 0 

ȿůŲŭɛŭəŭɚɐɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 
 

31 24 
  

31 0 0 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 0 

Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ 
 

31 24 
  

31 0 0 0 
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(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

Item 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ 

ȺŰɐůɘŬ 
ɛŮŰŬɓɞɚɐ ȹŮŭɞɛɏɜŬ ɡˊɞŰɞɛɏŬ ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 2015 

2015 2015 2014 (%) (%) ȹɐɛɞɘ ɄŮɟɘűɏɟŮɘŮɠ 

ɁɞɛɘəɎ 
ɄɟɧůɤˊŬ 
Ƀɇȷ 

Ⱥɜŭɞ - 
ɡˊɞŰɞɛŮŬəɏɠ 
ůɡɜŬɚɚŬɔɏɠ 

  [1] [2] [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* 
([2]/[3])-100 [6] [7] [8] [9] 

Ⱦɞɘɜɤɜɘəɏɠ ˊŬɟɞɢɏɠ 
 

856 941 
 

-9,0 680 176 0 0 

ɆɡɜŰɎɝŮɘɠ  
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ɄŬɟɞɢɏɠ ŬůɗŮɜŮɑŬɠ  
 

0 0 
  

0 0 0 0 

ȿɞɘˊɏɠ ˊŬɟɞɢɏɠ 
 

856 941 
  

680 176 0 0 

ȷɔɞɟɏɠ ɛɖ ɢɟɖɛ/əɩɜ ˊŬɔɑɤɜ 
 

1.220 1.342 
 

-9,1 895 251 74 0 

ȿɞɘˊɏɠ ŭŬˊɎɜŮɠ 
 

18 22 
  

18 0 0 0 

ȾŰɟɖɩɕəɟ (ˋɛůɨɝŭŰɜŭ (+) / ɐɛɛůəɜŭ (-)) 287 446 191 155,6 134,2 427 12 8 0 

ɇűŭűəŰűəɚɑ ŭˋɨɚɛəŰɗ   -40 -60             

ȿŭɘŭɠɐɡ ɣɠɗɜ/ɚɐɡ Űɢɝŭɛɛŭɕɐɡ    487 251   94,1         

ȿŭɘŭɠɑ ŭˋɨɚűɗŰɗ ɣɠɗɜ/ɚɪɝ 
ˋůɠəɟɢŰəŭɚɪɝ Űűɟəɣůɒɥɝ  

 
460 215 

      ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ  
 

194 120 
      ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  

 
1 5 

      ȹɎɜŮɘŬ 
 

265 89 
      ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 

 
0 0 

      ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 
 

0 0 
      ȿŭɘŭɠɑ ŭɝɏɛɗɤɗ ɢˋɟɣɠůɪŰůɥɝ  

 
-27 -36 

      ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ 
 

0 0 
      ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  

 
0 0 

      ȹɎɜŮɘŬ 
 

-27 -36 
      ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 

 
0 0 

      ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 
 

0 0 
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Πίνακας A.5: Οργανισμοί Κοινωνικής Ασφάλισης: εκτέλεση προϋπολογισμού 
Έσοδα, δαπάνες, καθαρή απόκτηση χρημ/κών περιουσιακών στοιχείων, καθαρή ανάληψη υποχρεώσεων, 

ισοζύγιο, και στατιστική απόκλιση 
 
 

(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

ɆŰɞɘɢŮɑɞ 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ
-

ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 
ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ 

ȺŰɐůɘŬ 
ɛŮŰŬɓɞɚɐ 

ȹŮŭɞɛɏɜŬ ɡˊɞŰɞɛɏŬ ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 
2015 

2015 2015 2014 (%) (%) 
ȾɞɘɜɤɜɘəɎ 
ɇŬɛŮɑŬ ɁɞůɞəɞɛŮɑŬ 

Ⱥɜŭɞ - 
ɈˊɞŰɞɛŮŬəɏɠ 
ůɡɜŬɚɚŬɔɏɠ 

  [1] [2] [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* 
([2]/[3])-100 [6] [7] [8] 

ȱŰɟŮŭ   35.326 36.917   -4,3 32.688 3.461 -822 

Ŭɨɠɟə 
 

295 470 
 

-37,4 294 0 0 

ȯɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ űɡůɘəɩɜ ˊɟɞůɩˊɤɜ  
 

0 0 
  

0 0 0 

ūɧɟɞɠ ŮɘůɞŭɐɛŬŰɞɠ ɜɞɛɘəɩɜ ˊɟɞůɩˊɤɜ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ ɎɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȰɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

295 470 
 

-37,4 294 0 0 

ūɧɟɞɘ ˊɟɞůŰɘɗɏɛŮɜɖɠ ŬɝɑŬɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȹŬůɛɞɑ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ ɏɛɛŮůɞɘ űɧɟɞɘ 
 

295 470 
 

-37,4 294 0 0 

ȸŰŲŭɛəŰűəɚɐɡ ůəŰŲɟɠɐɡ 
 

18.488 18.259 
 

1,3 18.488 0 0 

Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔŬɕɞɛɏɜɤɜ  
 

7.461 6.983 
  

7.460 0 0 

Ⱥɘůűɞɟɏɠ ŮɟɔɞŭɞŰɩɜ  
 

9.682 10.298 
  

9.682 0 0 
ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘɕɧɛŮɜŮɠ ŬůűŬɚɘůŰɘəɏɠ 
Ůɘůűɞɟɏɠ  

 
1.346 978 

  
1.346 0 0 

ɁůűŭɔəɔɏŰůəɡ 
 

15.962 17.510 
 

-8,8 13.459 3.245 -741 

ɇɟɏɢɞɡůŮɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  
 

15.561 17.088 
 

-8,9 13.092 3.210 -741 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  
 

14.801 16.416 
 

-9,8 11.571 3.230 0 

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
395 150 

  
395 0 0 

ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

741 0 -741 

ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

364 522 
  

384 -20 0 
ȾŮűŬɚŬɘŬəɏɠ ɛŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ 
ŮɘůˊɟŬɢɗŮɑůŮɠ  

 
402 422 

 
-4,8 367 34 0 

ȷˊɧ Űɞɜ əɟŬŰɘəɧ ˊɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɧ  
 

308 206 
  

282 26 0 

ȷˊɧ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 

ȷˊɧ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ  
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ ŬůűŬɚɘůŰɘəɎ ŰŬɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

93 216 
 

-56,9 85 8 0 

ɅɥɛɑŰůəɡ ɜɗ ɣɠɗɜŭűɟɟəɚɟɝɟɜəɚɪɝ 
ˋŭɕɒɥɝ  

 
10 10 

  
10 0 0 
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(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

ɆŰɞɘɢŮɑɞ 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ
-

ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 
ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ 

ȺŰɐůɘŬ 
ɛŮŰŬɓɞɚɐ 

ȹŮŭɞɛɏɜŬ ɡˊɞŰɞɛɏŬ ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 
2015 

2015 2015 2014 (%) (%) 
ȾɞɘɜɤɜɘəɎ 
ɇŬɛŮɑŬ ɁɞůɞəɞɛŮɑŬ 

Ⱥɜŭɞ - 
ɈˊɞŰɞɛŮŬəɏɠ 
ůɡɜŬɚɚŬɔɏɠ 

  [1] [2] [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* 
([2]/[3])-100 [6] [7] [8] 

ɀɟəˋɏ ɐŰɟŮŭ 
 

571 668 
 

-14,6 437 215 -81 

ɇɧəɞɘ ŮɘůˊɟŬɢɗɏɜŰŮɠ 
 

251 211 
 

19,1 247 4 0 

ȷˊɧ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - 
əŬŰɧɢɞɡɠ ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
197 142 

  
197 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 
 

54 69 
  

50 4 0 

ɁůɠɒŰɜŭűŭ 
 

6 3 
  

6 0 0 

ɄɤɚɐůŮɘɠ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  
 

271 409 
 

-33,8 181 171 -81 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

271 409 
  

100 171 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

0 0 
  

81 0 -81 

ȺəɏŲɟɠŭ ɚŭə ɜɗ ˋɠɟŰŮəɟɠəŰɘɐɝűŭ ɐŰɟŮŭ 
 

43 45 
  

3 40 0 

Ⱥŭˋɏɝůɡ    34.897 37.144   -6,0 32.320 3.399 -822 

ȷɛɞɘɓɏɠ ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ9 
 

2.433 2.820 
 

-13,7 366 2.067 0 

ɀɘůɗɞɑ & ɖɛŮɟɞɛɑůɗɘŬ 
 

2.079 2.441 
  

292 1.787 0 

ȷůűŬɚɘůŰɘəɏɠ Ůɘůűɞɟɏɠ 
 

316 340 
  

74 242 0 
ɀɖ ˊɟɞůŭɘɞɟɘůɗŮɑůŮɠ Ŭɛɞɘɓɏɠ 
ˊɟɞůɤˊɘəɞɨ  

 
38 39 

  
0 38 0 

ȷɔɞɟɎ ŬɔŬɗɩɜ əŬɘ ɡˊɖɟŮůɘɩɜ  
 

1.546 2.451 
 

-36,9 354 1.273 -81 

ɇɧəɞɘ əŬŰŬɓɚɖɗɏɜŰŮɠ  
 

3 11 
  

3 0 0 
ɆŮ űɞɟŮɑɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ - 
əŬŰɧɢɞɡɠ ɢɟŮɤůŰɘəɩɜ ŰɑŰɚɤɜ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 

ȿɞɘˊɞɑ Űɧəɞɘ 
 

3 11 
  

3 0 0 

ȺˊɘŭɞŰɐůŮɘɠ 
 

329 393 
 

-16,3 329 0 0 

ɀŮŰŬɓɘɓɎůŮɘɠ 
 

374 265 
 

41,2 1.112 3 -741 

ɈɠɐɣɟɢŰůɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 
 

272 189 
  

1.011 3 -741 

Ʉɟɞɠ Űɞɜ ȾɟŬŰɘəɧ Ʉ/Ɉ 
 

122 0 
  

122 0 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 

Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 
 

0 0 
  

741 0 -741 

Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  
 

150 189 
  

147 3 0 
ȿůŲŭɛŭəŭɚɐɡ ɜůűŭɔəɔɏŰůəɡ 
ɚŭűŭɔɛɗɘůɒŰůɡ 

 
102 76 

  
102 0 0 

                                                 
9
 Οι αμοιβές προσωπικού των νοσοκομείων για το έτος 2014 περιλαμβάνουν το μεγαλύτερο μέρος της μισθοδοσίας που 

αφορά το ΠΕΔΥ. Το 2015 τα έξοδα αυτά απεικονίζονται από τα Νομικά Πρόσωπα στον υποτομέα της Κεντρικής 

Κυβέρνησης.   
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(ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ ŮəŰɧɠ ŮɎɜ ŭɖɚɩɜŮŰŬɘ ŭɘŬűɞɟŮŰɘəɎ) 

ɆŰɞɘɢŮɑɞ 

Ʉ/Ɉ 
ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ-
ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 

ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ
-

ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 
ȺəŰɏɚŮůɖ 
Ʉ/Ɉ 

ȺŰɐůɘŬ 
ɛŮŰŬɓɞɚɐ 

ȹŮŭɞɛɏɜŬ ɡˊɞŰɞɛɏŬ ȽŬɜɞɡɎɟɘɞɠ - ȹŮəɏɛɓɟɘɞɠ 
2015 

2015 2015 2014 (%) (%) 
ȾɞɘɜɤɜɘəɎ 
ɇŬɛŮɑŬ ɁɞůɞəɞɛŮɑŬ 

Ⱥɜŭɞ - 
ɈˊɞŰɞɛŮŬəɏɠ 
ůɡɜŬɚɚŬɔɏɠ 

  [1] [2] [3] 
[4]=100* 
[2]/[1] 

[5]=100* 
([2]/[3])-100 [6] [7] [8] 

Ʉɟɞɠ ɜɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ Űɖɠ əŮɜŰɟɘəɐɠ 
əɡɓɏɟɜɖůɖɠ  

 
0 0 

  
0 0 0 

Ʉɟɞɠ Űɖɜ Űɞˊɘəɐ ŬɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ ŰŬɛŮɑŬ əɞɘɜɤɜɘəɐɠ ŬůűɎɚɘůɖɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ ɜɞůɞəɞɛŮɑŬ 
 

0 0 
  

0 0 0 

Ʉɟɞɠ űɞɟŮɑɠ ŮəŰɧɠ Űɖɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ 
 

102 76 
  

102 0 0 

Ⱦɞɘɜɤɜɘəɏɠ ˊŬɟɞɢɏɠ 
 

30.143 31.142 
 

-3,2 30.140 2 0 

ɆɡɜŰɎɝŮɘɠ  
 

25.079 25.434 
 

-1,4 25.079 0 0 

ɄŬɟɞɢɏɠ ŬůɗŮɜŮɑŬɠ  
 

3.927 4.446 
 

-11,7 3.927 0 0 

ȿɞɘˊɏɠ ́ Ŭɟɞɢɏɠ 
 

1.136 1.262 
 

-10,0 1.135 2 0 

ȷɔɞɟɏɠ ɛɖ ɢɟɖɛ/əɩɜ ˊŬɔɑɤɜ 
 

69 61 
  

16 53 0 

ȿɞɘˊɏɠ ŭŬˊɎɜŮɠ 
 

0 0 
  

0 0 0 

ȾŰɟɖɩɕəɟ (ˋɛůɨɝŭŰɜŭ (+) / ɐɛɛůəɜŭ (-)) -972 429 -227   -289,2 368 62 0 

ɇűŭűəŰűəɚɑ ŭˋɨɚɛəŰɗ   -255 232     -264 9   

ȿŭɘŭɠɐɡ ɣɠɗɜ/ɚɐɡ Űɢɝŭɛɛŭɕɐɡ    684 -459     632 53   

ȿŭɘŭɠɑ ŭˋɨɚűɗŰɗ ɣɠɗɜ/ɚɪɝ 
ˋůɠəɟɢŰəŭɚɪɝ Űűɟəɣůɒɥɝ  

 
493 -442 

  
440 53 

 ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ  
 

-745 -279 
  

-796 51 
 ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  

 
773 -3.274 

  
773 0 

 ȹɎɜŮɘŬ 
 

19 3.152 
  

17 2 
 ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 

 
446 -40 

  
446 0 

 ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 
 

0 0 
  

0 0 
 ȿŭɘŭɠɑ ŭɝɏɛɗɤɗ ɢˋɟɣɠůɪŰůɥɝ  

 
-192 18 

  
-192 0 

 ɆɡɜɎɚɚŬɔɛŬ əŬɘ əŬŰŬɗɏůŮɘɠ 
 

0 0 
  

0 0 
 ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ  

 
0 0 

  
0 0 

 ȹɎɜŮɘŬ 
 

-192 18 
  

-192 0 
 ɀŮŰɞɢɏɠ əŬɘ ɎɚɚŮɠ ůɡɛɛŮŰɞɢɏɠ 

 
0 0 

  
0 0 

 ɉɟɖɛ/əɎ ˊŬɟɎɔɤɔŬ 
 

0 0 
  

0 0 
 

         Ʉɖɔɏɠ: ɈˊɞɡɟɔŮɑɞ Ƀɘəɞɜɞɛɘəɩɜ, ũŮɜɘəɧ ȿɞɔɘůŰɐɟɘɞ Űɞɡ ȾɟɎŰɞɡɠ, ũŮɜɘəɐ ȹɘŮɨɗɡɜůɖ ȹɖɛɞůɘɞɜɞɛɘəɐɠ ɄɞɚɘŰɘəɐɠ əŬɘ Ʉ/Ɉ - ũŮɜɘəɐ ȹɘŮɨɗɡɜůɖ ŪɖůŬɡɟɞűɡɚŬəɑɞɡ əŬɘ 
ȹɖɛɞůɑɞɡ ȿɞɔɘůŰɘəɞɨ 
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Πίνακας Γ.1: Κεντρική Διοίκηση: συνολική αξία ακαθάριστου χρέους, συναφείς συναλλαγές και λοιπές ροές 
 

Űů ůɚŭűɟɜɜɩɠəŭ ůɢɠɪ 

ɇűɟəɣůɒɟ 

Ɉɐɛɟɡ 2013 Ɉɐɛɟɡ 2014 Ⱦŭɝɟɢɏɠəɟɡ - Ⱥůɚɐɜɔɠəɟɡ 2015 

Ɉɐɛɟɡ  
Ⱥůɚůɜɔɠɒɟɢ 

2015 Ⱦŭɝɟɢɏɠəɟɡ - Ⱥůɚɐɜɔɠəɟɡ 
2015 

ɇɢɝɟɛəɚɑ 
ȸɞɒŭ 

ɇɢɝɟɛəɚɑ 
ȸɞɒŭ 

ȸɛɛŭɕɑ 
Űűɗɝ 
ɚŭɘŭɠɑ 
ŭɞɒŭ 

ɇɢɝŭɛɛŭɕɐɡ ȸɝŭűəɜɑŰůəɡ 

ɇɢɝɟɛəɚɑ ȸɞɒŭ Ɉɨɚɟə 

ȸɜɟəɔɐɡ ɚŭə 
ɛɟəˋɐɡ 
Ůŭˋɏɝůɡ 

ȻɚŮɨŰůəɡ 
ɜůəɨɝ 

ůɞɟŲɛɑŰůəɡ ȻɚŮɨŰůəɡ ȻɞɟŲɛɑŰůəɡ 

ɀɨɕɥ ŭɛɛŭɕɪɝ 
Űűɗ 

Űɢɝŭɛɛŭɕɜŭűəɚɑ 
əŰɟűəɜɒŭ 

ɀɨɕɥ 
ɛɟəˋɪɝ 
ŭɛɛŭɕɪɝ 
űəɜɪɝ 

  [1] 
(2)= (3)+(6) 

+(7) (3)= (4)-(5) [4] [5] [6] [7] (8)=(1)+(2) [9] [10] 

Ɋɠɐɟɡ ŭɝɏ űɩˋɟ ɣɠůɥŰűəɚɟɩ ůɠɕŭɛůɒɟɢ, ŭɝɏ ŭɠɣəɚɑ Ůəɏɠɚůəŭ ɚŭə ŭɝɏ ˋəŰűɥűɑ 

ȸɚŭɘɏɠəŰűɟ ɣɠɐɟɡ 321.478 324.128 -2.796 -3.361 764.290 767.651 565 0 321.332 5.800 178 

ɉɟŮɤůŰɘəɞɑ ŰɑŰɚɞɘ 91.267 81.088 -6.390 -6.423 40.878 47.300 33 0 74.699 3.257 0 

   ȸɟŬɢɡˊɟɧɗŮůɛɞɘ 14.971 14.529 351 351 40.878 40.526 0 0 14.880 417 0 

     ȰɜŰɞəŬ ɔɟŬɛɛɎŰɘŬ 
ŭɖɛɞůɑɞɡ 14.971 14.529 351 351 40.878 40.526 0 0 14.880 417 0 

   ɀŬəɟɞˊɟɧɗŮůɛɞɘ 76.296 66.560 -6.741 -6.774 0 6.774 33 0 59.819 2.840 0 

     ȺəŭɞɗɏɜŰŮɠ ůŰɞ ŮůɤŰŮɟɘəɧ  73.415 63.792 -6.680 -6.680 0 6.680 0 0 57.112 2.627 0 

     ȺəŭɞɗɏɜŰŮɠ ůŰɞ ŮɝɤŰŮɟɘəɧ 2.881 2.768 -61 -94 0 94 33 0 2.706 213 0 

ȹɎɜŮɘŬ 230.211 243.039 3.594 3.061 723.412 720.351 533 0 246.633 2.543 178 

   ȸɟŬɢɡˊɟɧɗŮůɛŬ 0 8.605 1.396 1.396 701.366 699.971 0 0 10.001 415 0 

   ɀŬəɟɞˊɟɧɗŮůɛŬ 230.211 234.435 2.198 1.666 22.046 20.380 533 0 236.633 2.128 178 

     ȰɜŬɜŰɘ ŮůɤŰŮɟɘəɞɨ 4.850 4.377 -475 -475 0 475 0 0 3.901 58 12 

       ɇɟɎˊŮɕŬ Űɖɠ ȺɚɚɎŭɞɠ 4.735 4.264 -472 -472 0 472 0 0 3.792 41 0 

       ȿɞɘˊɎ ŮůɤŰŮɟɘəɞɨ 116 113 -3 -3 0 3 0 0 110 17 12 

     ȰɜŬɜŰɘ ŮɝɤŰŮɟɘəɞɨ 225.361 230.058 2.674 2.141 22.046 19.905 533 0 232.731 2.070 166 

       ȺɇɉɆ/ȺɀɆ/ȹɁɇ  213.152 217.925 2.507 1.984 21.426 19.442 522 0 220.431 1.600 166 

       ȿɞɘˊɎ ŮɝɤŰŮɟɘəɞɨ 12.208 12.133 167 157 620 463 10 0 12.300 470 0 
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Űů ůɚŭűɟɜɜɩɠəŭ ůɢɠɪ 

ɇűɟəɣůɒɟ 

Ɉɐɛɟɡ 2013 Ɉɐɛɟɡ 2014 Ⱦŭɝɟɢɏɠəɟɡ - Ⱥůɚɐɜɔɠəɟɡ 2015 

Ɉɐɛɟɡ  
Ⱥůɚůɜɔɠɒɟɢ 

2015 Ⱦŭɝɟɢɏɠəɟɡ - Ⱥůɚɐɜɔɠəɟɡ 
2015 

ɇɢɝɟɛəɚɑ 
ȸɞɒŭ 

ɇɢɝɟɛəɚɑ 
ȸɞɒŭ 

ȸɛɛŭɕɑ 
Űűɗɝ 
ɚŭɘŭɠɑ 
ŭɞɒŭ 

ɇɢɝŭɛɛŭɕɐɡ ȸɝŭűəɜɑŰůəɡ 

ɇɢɝɟɛəɚɑ ȸɞɒŭ Ɉɨɚɟə 

ȸɜɟəɔɐɡ ɚŭə 
ɛɟəˋɐɡ 
Ůŭˋɏɝůɡ 

ȻɚŮɨŰůəɡ 
ɜůəɨɝ 

ůɞɟŲɛɑŰůəɡ ȻɚŮɨŰůəɡ ȻɞɟŲɛɑŰůəɡ 

ɀɨɕɥ ŭɛɛŭɕɪɝ 
Űűɗ 

Űɢɝŭɛɛŭɕɜŭűəɚɑ 
əŰɟűəɜɒŭ 

ɀɨɕɥ 
ɛɟəˋɪɝ 
ŭɛɛŭɕɪɝ 
űəɜɪɝ 

  [1] 
(2)= (3)+(6) 

+(7) (3)= (4)-(5) [4] [5] [6] [7] (8)=(1)+(2) [9] [10] 

Ɋɠɐɟɡ ŭɝɏ ɝɨɜəŰɜŭ  

ȸɚŭɘɏɠəŰűɟ ɣɠɐɟɡ 321.478 324.128 -2.796 -3.361 764.290 767.651 565 0 321.332 5.800 178 

Εγχώριο νόμισμα 308.228 310.293 -118 -119 764.290 764.409 0 0 310.174 5.040 119 

    Χρεώγραφα 91.405 80.815 -6.419 -6.420 40.878 47.297 0 0 74.396 3.246 0 

    Δάνεια 216.824 229.478 6.301 6.301 723.412 717.111 0 0 235.778 1.794 119 

Ξένο νόμισμα 13.250 13.835 -2.677 -3.242 0 3.242 565 0 11.158 760 59 

    Χρεώγραφα -138 273 30 -3 0 3 33 0 303 11 0 

    Δάνεια 13.387 13.562 -2.707 -3.239 0 3.239 533 0 10.855 749 58 

Ʉɖɔɐ: ɃɟɔŬɜɘůɛɧɠ ȹɘŬɢŮɑɟɘůɖɠ ȹɖɛɞůɑɞɡ ɉɟɏɞɡɠ 
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Πίνακας Γ.2: Γενική Κυβέρνηση: Εγγυήσεις 
 
 

ˊɞůɎ ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ 

ɇűɟəɣůɒɟ 

ɇɢɝɟɛəɚɑ ŭɞɒŭ ɣɠɐɟɢɡ ɜů 
ɚɢɔůɠɝɗűəɚɑ ůɕɕɩɗŰɗ 

ɅɟŰɏ 
ˋŭɠůɣɨɜůɝɥɝ 
ɝɐɥɝ 

ůɕɕɢɑŰůɥɝ  

ȿŭűŭˋűɪŰůəɡ 
ůɕɕɢɑŰůɥɝ  

Ɉŭɜůəŭɚɐɡ 
ůɞɟŲɛɑŰůəɡ* 

Ɉɐɛɟɡ  
2014 

Ɉɐɛɟɡ 
Ⱥůɚůɜɔɠɒɟɢ 

2015 
Ⱦŭɝɟɢɏɠəɟɡ - Ⱥůɚůɜɔɠɒɟɢ  2015 

ȻɕɕɢɑŰůəɡ Ūůɝəɚɑɡ ȿɢɔɐɠɝɗŰɗɡ 59.783    102.851    137.463    1.677    0    

ȿɠŭűəɚɐɡ ȻɕɕɢɑŰůəɡ 16.315    14.552    65    1.677    0    

Ʌɠɟɡ Ųɟɠůɒɡ Ūůɝəɚɑɡ ȿɢɔɐɠɝɗŰɗɡ 9.790    8.273    0    1.623    0    

ȹɖɛɧůɘŮɠ ŮˊɘɢŮɘɟɐůŮɘɠ əŬɘ ɞɟɔŬɜɘůɛɞɑ 8.534    7.104    0    1.594    0    

ɁɞɛɘəɎ ˊɟɧůɤˊŬ 1.184    1.099    0    29    0    

ɃɟɔŬɜɘůɛɞɑ ɇɞˊɘəɐɠ ȷɡŰɞŭɘɞɑəɖůɖɠ 71    71    0    0    0    

Ʌɠɟɡ Ųɟɠůɒɡ ůɚűɨɡ Ūůɝəɚɑɡ ȿɢɔɐɠɝɗŰɗɡ 6.525    6.279    65    54    0    

ȹɖɛɧůɘŮɠ ŮˊɘɢŮɘɟɐůŮɘɠ 3.311    3.065    65    17    0    

ɇɡˊɞˊɞɘɖɛɏɜŮɠ ŮɔɔɡɐůŮɘɠ 3.214    3.214    0    37    0    

ȽŭɘɤŰɘəɏɠ ŮˊɘɢŮɘɟɐůŮɘɠ 1.576    1.576    0    31    0    

ūɡůɘəɏɠ ȾŬŰŬůŰɟɞűɏɠ 1.638    1.638    0    6    0    

ȻɕɕɢɑŰůəɡ ɜů ɚŭɘůŰűɪɡ űɠŭˋůɖəɚɑɡ ůɕɕɩɗŰɗɡ 43.159    42.555    79.530    0    0    

ȻɕɕɢɑŰůəɡ ɜɗɣŭɝəŰɜɟɩ ȱɚűŭɚűɗɡ ȻɝɒŰɣɢŰɗɡ 
ɆůɢŰűɨűɗűŭɡ (ELA)1 0    45.509    57.850    0    0    

ȻɕɕɢɑŰůəɡ ȻɈȻȸɂ (ɚŭə ŰɢɝŭŲɪɝ űŭɜůɒɥɝ)  309    236    18    0    0    

ETEAN 246    156    0    0    0    

ɇŬɛŮɑɞ ŮˊɘɢŮɘɟɖɛŬŰɘəɧŰɖŰŬɠ 63    80    18    0    0    

* Ανακτηθέντα ποσά από τη Γενική Κυβέρνηση 

   Πηγές: Υπουργείο Οικονομικών, Γενικό Λογιστήριο του Κράτους, Γενική Διεύθυνση Θησαυροφυλακίου και Δημοσίου Λογιστικού - ΕΤΕΑΝ 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1
 ȺˊŮɘŭɐ ɞɘ ŮɔɔɡɐůŮɘɠ Űɞɡ ɛɖɢŬɜɘůɛɞɨ ELA ɏɢɞɡɜ ˊɞɚɨ ɛɘəɟɐ ŭɘɎɟəŮɘŬ (ɛŮɟɘəɩɜ ɖɛŮɟɩɜ) əŬɘ ŬɜŬɜŮɩɜɞɜŰŬɘ  ůŮ ŮɝŬɘɟŮŰɘəɎ ůɡɢɜɐ  ɓɎůɖ, 

ɖ ůŰɐɚɖ óóɄɞůɎ ˊŬɟŮɢɧɛŮɜɤɜ ɜɏɤɜ ŮɔɔɡɐůŮɤɜôô  ŬɜŬűɏɟŮŰŬɘ ůŰɖɜ əŬɗŬɟɐ ɟɞɐ Űɤɜ ɜɏɤɜ ŮɔɔɡɐůŮɤɜ əŬɘ ŭŮɜ ˊŮɟɘɚŬɛɓɎɜŮɘ ŮɔɔɡɐůŮɘɠ 
ˊɞɡ ŭɑɜɞɜŰŬɘ ůŮ ŬɜŰɘəŬŰɎůŰŬůɖ ɡűɘůŰŬɛɏɜɤɜ ˊɞůɩɜ ˊɞɡ ɚɐɔɞɡɜ.  
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Πίνακας Δ.1: Ληξιπρόθεσμες υποχρεώσεις1 

                            

  
  
ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ 

Στοιχείο  
Δεκ-
11 

Δεκ-
12 

Δεκ-
13 

Δεκ-
14 

Ιαν-
15 

Φεβ-
15 

Μαρ-
15 

Απρ-
15 

Μαϊ-
15 

Ιουν-
15 

Ιουλ-
15 

Αυγ-
15 

Σεπ-
15 

Οκτ-
15 

Νοε-
15 

Δεκ-
15 

Γενική Κυβέρνηση 7.755 8.841 4.251 3.076 3.309 3.474 3.828 4.219 4.392 4.694 5.065 5.220 5.255 5.206 5.080 4.647 

Κρατικός Π/Υ 851 793 221 157 244 253 281 479 526 602 754 729 632 590 553 451 

ɇŬəŰɘəɧɠ Ʉ/Ɉ 676 681 116 82 176 182 203 401 447 520 551 550 496 477 464 372 
ɄȹȺ 

175 111 106 75 68 71 78 78 79 82 203 179 137 114 89 79 

Κρατικός Π/Υ ανά υπουργείο/φορέα 

                1) ɄɟɞŮŭɟɑŬ Űɖɠ ȹɖɛɞəɟŬŰɑŬɠ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

2) ȸɞɡɚɐ Űɤɜ Ⱥɚɚɐɜɤɜ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 
3) ɈˊɞɡɟɔŮɑɞ ȺůɤŰŮɟɘəɩɜ əŬɘ ȹɘɞɘəɖŰɘəɐɠ 
ȷɜŬůɡɔəɟɧŰɖůɖɠ 121 48 34 17 10 12 10 34 47 57 65 55 56 47 45 23 

ȺůɤŰŮɟɘəɩɜ əŬɘ ȹɘɞɘəɖŰɘəɐɠ ȷɜŬůɡɔəɟɧŰɖůɖɠ 16 15 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 0 
ȹɘɞɘəɖŰɘəɐɠ ɀŮŰŬɟɟɨɗɛɘůɖɠ əŬɘ ȼɚŮəŰɟɞɜɘəɐɠ 

ȹɘŬəɡɓɏɟɜɖůɖɠ 7 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 

ȹɖɛɧůɘŬɠ ɇɎɝɖɠ əŬɘ ɄɟɞůŰŬůɑŬɠ Űɞɡ ɄɞɚɑŰɖ  98 32 33 16 8 10 8 32 44 54 63 53 53 45 43 21 

ɀŬəŮŭɞɜɑŬɠ əŬɘ ŪɟɎəɖɠ 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

4) ɈˊɞɡɟɔŮɑɞ ɃɘəɞɜɞɛɑŬɠ, ȷɜɎˊŰɡɝɖɠ əŬɘ ɇɞɡɟɘůɛɞɨ 40 62 47 51 49 50 51 50 50 51 51 52 51 50 50 47 

ȷɜɎˊŰɡɝɖɠ əŬɘ ȷɜŰŬɔɤɜɘůŰɘəɧŰɖŰŬɠ /2 33 62 47 51 49 49 50 50 50 51 51 51 51 50 50 47 

ɇɞɡɟɘůɛɞɨ 6 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 

5) Ⱥɗɜɘəɐɠ ȷɛɡɜŬɠ 228 236 27 21 28 29 33 37 38 59 70 68 58 54 53 32 

6) ɄŬɘŭŮɑŬɠ, ȰɟŮɡɜŬɠ əŬɘ ŪɟɖůəŮɡɛɎŰɤɜ 49 34 4 5 1 5 12 11 23 34 37 49 25 14 11 4 

7) ȺɝɤŰŮɟɘəɩɜ 10 72 34 0 0 0 0 1 1 20 20 7 3 2 1 0 

8) ȹɘəŬɘɞůɨɜɖɠ, ȹɘŬűɎɜŮɘŬɠ əŬɘ ȷɜɗɟɤˊɑɜɤɜ ȹɘəŬɘɤɛɎŰɤɜ 6 5 8 4 5 6 9 6 7 7 10 10 12 8 9 8 

9) ȺɟɔŬůɑŬɠ, Ⱦɞɘɜɤɜɘəɐɠ ȷůűɎɚɘůɖɠ əŬɘ Ⱦɞɘɜɤɜɘəɐɠ 
ȷɚɚɖɚŮɔɨɖɠ 

17 30 3 0 0 0 3 3 5 6 7 7 3 4 4 1 

10) ɈɔŮɑŬɠ 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 

11) ɄɞɚɘŰɘůɛɞɨ əŬɘ ȷɗɚɖŰɘůɛɞɨ 9 11 7 6 0 1 2 1 3 4 4 4 5 5 6 4 

12) Ƀɘəɞɜɞɛɘəɩɜ ˊɚɖɜ ũŮɜɘəɩɜ ȾɟŬŰɘəɩɜ ȹŬˊŬɜɩɜ 7 7 8 2 1 1 3 4 4 5 6 7 5 13 12 3 

13) ũŮɜɘəɏɠ  ȾɟŬŰɘəɏɠ  ȹŬˊɎɜŮɠ  /3 0 8 0 5 109 110 111 275 276 284 285 293 297 301 292 283 

14) ɄŮɟɘɓɎɚɚɞɜŰɞɠ əŬɘ ȺɜɏɟɔŮɘŬɠ  16 8 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 2 0 

15) Ɉˊɞŭɞɛɩɜ, ɀŮŰŬűɞɟɩɜ əŬɘ ȹɘəŰɨɤɜ 315 242 32 38 34 34 37 46 55 60 180 153 100 75 58 37 



  

 

31 
 

                            

  
  
ůŮ ŮəŬŰɞɛɛɨɟɘŬ Ůɡɟɩ 

Στοιχείο  
Δεκ-
11 

Δεκ-
12 

Δεκ-
13 

Δεκ-
14 

Ιαν-
15 

Φεβ-
15 

Μαρ-
15 

Απρ-
15 

Μαϊ-
15 

Ιουν-
15 

Ιουλ-
15 

Αυγ-
15 

Σεπ-
15 

Οκτ-
15 

Νοε-
15 

Δεκ-
15 

16) ɁŬɡŰɘɚɑŬɠ əŬɘ ɁɖůɘɤŰɘəɐɠ ɄɞɚɘŰɘəɐɠ  1 14 9 6 5 5 9 8 13 12 15 17 14 13 9 8 

17) ȷɔɟɞŰɘəɐɠ ȷɜɎˊŰɡɝɖɠ əŬɘ ɇɟɞűɑɛɤɜ 2 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 0 

18) ȷˊɞəŮɜŰɟɤɛɏɜŮɠ ȹɘɞɘəɐůŮɘɠ 31 14 7 1 0 0 1 1 1 1 1 2 1 1 1 0 

Λοιπά Νομικά Πρόσωπα/4 381 350 262 197 196 190 230 223 219 232 251 264 279 267 248 203 

Τοπική Αυτοδιοίκηση/5 1.191 1.176 428 280 274 282 326 319 310 320 335 338 340 334 313 290 

Οργανισμοί Κοινωνικής Ασφάλισης  /6 4.033 4.759 2.653 1.835 1.887 1.962 2.088 2.249 2.314 2.426 2.547 2.664 2.790 2.827 2.848 2.771 

Ůə Űɤɜ ɞˊɞɑɤɜ ɇŬɛŮɑɞ ɄɟɞɜɞɑŬɠ ȹɖɛɞůɑɤɜ ɈˊŬɚɚɐɚɤɜ 1.139 1.158 628 342 363 373 382 400 406 421 446 475 505 542 566 586 

Ůə Űɤɜ ɞˊɞɑɤɜ ȺɃɄɈɈ /7 2.183 2.723 1.661 1.194 1.228 1.299 1.387 1.515 1.557 1.633 1.708 1.801 1.870 1.845 1.814 1.704 

Νοσοκομεία 1.298 1.765 687 607 708 787 903 949 1.023 1.114 1.178 1.225 1.214 1.188 1.118 931 

Ůə Űɤɜ ɞˊɞɑɤɜ ɡˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ˊɞɡ ɟɡɗɛɑůŰɖəŬɜ ɛŮ Űɞ 
Ɂ.3867/2010 

113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 113 

Εκκρεμείς Επιστροφές Φόρων 
/8
 901 724 519 755 648 628 688 692 734 733 781 809 807 758 715 739 

ȯɛŮůɞɘ ūɧɟɞɘ   248 317 434 386 368 372 360 361 379 429 478 474 444 412 433 

ȰɛɛŮůɞɘ ūɧɟɞɘ 

 
462 173 215 160 146 202 230 250 239 245 223 219 196 172 150 

ȿɞɘˊɞɑ űɧɟɞɘ 

 
0 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 

ɀɖ ūɞɟɞɚɞɔɘəɎ ȰůɞŭŬ   14 28 106 100 114 114 102 122 113 107 107 113 117 130 155 

Ʉɖɔɐ: ũŮɜɘəɧ ȿɞɔɘůŰɐɟɘɞ Űɞɡ ȾɟɎŰɞɡɠ - ũŮɜɘəɐ ȹɘŮɨɗɡɜůɖ ȹɖɛɞůɘɞɜɞɛɘəɐɠ ɄɞɚɘŰɘəɐɠ əŬɘ Ʉɟɞɦˊɞɚɞɔɘůɛɞɨ 

 
                 /1 ȿɖɝɘˊɟɧɗŮůɛŮɠ ŮɑɜŬɘ ɞɘ ɡűɘůŰɎɛŮɜŮɠ ɡˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ ˊɟɞɠ ŰɟɑŰɞɡɠ (ŮəŰɧɠ ɔŮɜɘəɐɠ əɡɓɏɟɜɖůɖɠ), ˊɞɡ ŭŮɜ ŮɝɞűɚɐɗɖəŬɜ ɛŮŰɎ Űɖɜ ˊŬɟɏɚŮɡůɖ 90 ɖɛŮɟɩɜ Ŭˊɧ Űɖɜ ɖɛŮɟɞɛɖɜɑŬ ɞűŮɘɚɐɠ əŬɘ ɞɘ ŮəəɟŮɛŮɑɠ 
ŮˊɘůŰɟɞűɏɠ űɧɟɤɜ ˊŮɟɘɚŬɛɓɎɜɞɡɜ ůŰɞɘɢŮɑŬ ŮəəɟŮɛɩɜ ŮˊɘůŰɟɞűɩɜ  ɔɘŬ Űɘɠ ɞˊɞɑŮɠ ɏɢŮɘ ŮəŭɞɗŮɑ əŬɘ ŮəəŬɗŬɟɘůŰŮɑ Űɞ ůɢŮŰɘəɧ ȷūȺȾ ɛɏɢɟɘ əŬɘ Űɞ Űɏɚɞɠ Űɞɡ ɛɐɜŬ ŬɜŬűɞɟɎɠ. 

/2  Ƀ űɞɟɏŬɠ çũŮɜɘəɐ ũɟŬɛɛŬŰŮɑŬ ȸɘɞɛɖɢŬɜɑŬɠè ɔɘŬ Űɖɜ ˊŮɟɑɞŭɞ "31-01-2015" ɏɤɠ "31-08-2015" ˊŮɟɘɚŬɛɓɎɜŮŰŬɘ ůŰɞ ɈˊɞɡɟɔŮɑɞ ɄŮɟɘɓɎɚɚɞɜŰɞɠ əŬɘ ȺɜɏɟɔŮɘŬɠ [Ɏɟɗɟɞ 3 Űɞɡ Ʉȹ 24/2015]. ũɘŬ ɧɚŮɠ Űɘɠ ɎɚɚŮɠ 
ˊŮɟɘɧŭɞɡɠ ˊŮɟɘɚŬɛɓɎɜŮŰŬɘ ůŰɞ ɈˊɞɡɟɔŮɑɞ ȷɜɎˊŰɡɝɖɠ əŬɘ ȷɜŰŬɔɤɜɘůŰɘəɧŰɖŰŬɠ. 
/3 Ƀɘ  ɚɖɝɘˊɟɧɗŮůɛŮɠ ɞűŮɘɚɏɠ Űɤɜ ũŮɜɘəɩɜ ȾɟŬŰɘəɩɜ ȹŬˊŬɜɩɜ ɏɢɞɡɜ ŰɟɞˊɞˊɞɘɖɗŮɑ ůŰɘɠ 31/1/2015  ůŮ 109 ŮəŬŰ. Ůɡɟɩ. 

/4 ȼ ɛŮɑɤůɖ Űɤɜ ɚɖɝɘˊɟɧɗŮůɛɤɜ Űɞ  2014 ůŮ ůɢɏůɖ ɛŮ Űɞ  2013 Űɤɜ ɚɞɘˊɩɜ ɜɞɛɘəɩɜ ˊɟɞůɩˊɤɜ ɞűŮɑɚŮŰŬɘ əɡɟɑɤɠ ůŰɞ ɔŮɔɞɜɧɠ ɧŰɘ ɞ ɃɟɔŬɜɘůɛɧɠ ɀŮɔɎɟɞɡ ɀɞɡůɘəɐɠ ȷɗɖɜɩɜ  ŭŮ ůɡɛˊŮɟɘɚŬɛɓɎɜŮŰŬɘ ˊɚɏɞɜ 
ůŰɞ ŮˊɘəŬɘɟɞˊɞɘɖɛɏɜɞ ɛɖŰɟɩɞ Űɖɠ ȺȿɆɇȷɇ  (ūŮɓɟɞɡɎɟɘɞɠ 2014). 

/5 Ƀɘ ɚɖɝɘˊɟɧɗŮůɛŮɠ ɡˊɞɢɟŮɩůŮɘɠ Űɞɡ ɡˊɞŰɞɛɏŬ Űɤɜ Ƀɇȷ ɏɢɞɡɜ ŬɜŬɗŮɤɟɖɗŮɑ ɔɘŬ Űɞ 2015 ɚɧɔɤ Űɖɠ ɏɜŰŬɝɖɠ Űɤɜ ɁɄȽȹ ůŰɞ ɀɖŰɟɩɞ ūɞɟɏɤɜ ũŮɜɘəɐɠ Ⱦɡɓɏɟɜɖůɖɠ Űɖɠ ȺȿɆɇȷɇ. 
/6 Ȱɢɞɡɜ ŬɜŬɗŮɤɟɖɗŮɑ ŰŬ ůŰɞɘɢŮɑŬ Űɤɜ ɃȾȷ ɔɘŬ ŰŬ ɏŰɖ 2014 & 2015. 

/7  ɇŬ ɚɖɝɘˊɟɧɗŮůɛŬ  Űɞɡ ȺɃɄɈɈ  ůɡɛˊŮɟɘɚŬɛɓɎɜɞɡɜ ˊɞůɎ  Ŭˊɧ rebate əŬɘ clawback  ˊɞɡ ŭŮɜ ɏɢɞɡɜ ůɡɛɣɖűɘůŰŮɑ ŬəɧɛŬ. 

/8 ȹŮɜ ˊŮɟɘɚŬɛɓɎɜɞɜŰŬɘ ɞɘ ŮəəɟŮɛŮɑɠ ŮˊɘůŰɟɞűɏɠ Ŭˊɧ ŰŬ ɇŮɚɤɜŮɑŬ əŬɘ ŮɘŭɘəɎ ɔɘŬ Űɘɠ əŬŰɖɔɞɟɑŮɠ ȺūȾ əŬɘ ūɄȷ ůŮ ɓɘɞɛɖɢŬɜɑŮɠ, ɝŮɜɞŭɞɢŮɑŬ, ŬɚɘŮɡŰɘəɎ ůəɎűɖ əŬɘ ˊɚɞɑŬ əŬɗɩɠ əŬɘ ɧˊɞɘŮɠ ŮˊɘůŰɟɞűɏɠ 
ˊɟŬɔɛŬŰɞˊɞɘɞɨɜŰŬɘ Ŭˊɧ ŰŬ ɇŮɚɤɜŮɑŬ əŬɘ Ŭűɞɟɞɨɜ ɘŭɘɩŰŮɠ ɐ ŮɚŮɨɗŮɟɞɡɠ ŮˊŬɔɔŮɚɛŬŰɑŮɠ. 

 


